dacagHaga cucrtema
VFH HPL

AnbbOM TEXHMYECKUX pELLEHNI

KoHCTpyKUMa HaBeCcHOM dbacagHOW CUCTEMBI
C BO34YLUHbIM 3230pOM
"VFH HPL"

ansa obnuuoBkn HPL naHenamu,
a Takxke yTenneHns Hapy>XHblX CTEH 30aHUN N COOPYKEHUI
pPasfnMYHOro HasHa4YeHus

2013



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

CopepxaHue

1. PekomeHgauumm

1 BB ACHNIE .6
2. HasHaueHume 1 06nacTb MPUMEHEHWUST . .6
3. VicxogHble faHHble AN MPOEKTUPOBAHUS CUCTEMDI ... i e 7
4. OnpepeneHne OCHOBHbIX MapPaMETPOB CUCTEMDI . ... ... o 8
5. CocTaB NPOEKTHO-CMETHOM JOKYMEHTALMM . ... . e 9
6. OCHOBHbIE MONOXEHWs MO NPOU3BOACTBY PaboT 1 CUCTEME KOHTPOMSA KauecTBa ...................... 10
7. MpaBuna akCNAyaTauum CUCTEMbI . 13
AnbBGOM TEXHUYECKMX PELUEHWUN :
2. MepeyeHb NPUMEHSEMBIX UBOEIN 14
3. TunoBas cxema YCTaHOBKU YTEMIMATEIIS . ... e 27
4. Packnagka obnuuoBku
4.1 Packnagka obnuuoBkn. Buanmoe kpennenne. OB BUD, .. ... 28
4.2 Packnagka obnuuoBkn. Buanmoe kpenneHve
Packnagka nOAKOHCTPYKUUM NS OOHOPOOHOM CTEHDBI . ... ..o 29
4.3 Packnagka obnuuoBku. Buammoe kpenneHne
Packnagka nogKOHCTPYKUMU ONSA KAPKACHBIX 3OAHUMA . .. ... .. o 30
4.4 Packnagka obnuuoBkn. Buanmoe kpenneHve
Packnagka NOAKOHCTPYKUMUM C KPENNeHWEM B MINTbl NEPEKPbITUS . .................................... .31
4.5 Packnagka obnuuoBku. Bugnmoe kpenneHne. Cxema KpenneHus O0nmMuoBKN . ... 32
4.6 Packnagka ob6nuuoBku. CkpbiToe kpenneHne. OBLLMA BUA . ... 33
4.7 Packnagka obnuuosku. CkpbiToe kpenneHune. Packnagka NOOKOHCTPYKUUA . .. ..................... .34
4.8 Packnagka obnumuoBku. CkpbiToe kpenneHne. Cxema KpenneHms OOnmuoBKA ... .. 35
5. KpoHLwTenHsl
5.1 Tabnuua perynnupoBKy BbINeTa MOOKOHCTPYKLMM . ... .o e . 36
5.2 KpenneHve HanpaBnsitowen k KpoHWTenHy MacFOX L . ... ... 37
5.3 KpenneHwne HanpaBnsiowen kK kpoHwTerHy MacFOX M . . 38
5.4 KpenneHne HanpaBnsowen kK kpoHwTterHy MacFOX'S .. ... . . .39
5.5 KpenneHne HanpaBnsiowen kK kpoHwTenHy MacFOX L ¢ yanuautenem . ............................. 40
5.6 KpenneHne HanpaBnsiowen Kk kpoHwTenHam MacFOX M n MacFOX S ¢ yanuHutenem ........... 41
6. OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugmmoe kpennexne
6.1 TOPUBOHTANBHDBIN PABPES . ... e e e 42



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

CopepxaHue

6.2 Y3en MOoHTaxa Ha 0edOPMALNOHHOM LUBE 3AHUS . ... ... ... 43
6.3 BepTuKanbHbI pa3pes. BapuaHT 1 .. . 44
6.4 BepTuKanbHbIV paspes. BapuaHT 2 . . 45
6.5 BHYTPEHHUI YIOM . .46
6.6 HapyKHBIM YIOM. BapuaHT 1 .47
6.7 HapyKHBIM YIOM. BapuaHT 2 .48
6.8 Hapy>kHbIV Yron. BapuaHT 3 . . . . .49
6.9 MpuMbIKaHME K LOKOMK0. BapuaHT 1 50
6.10 MpuMbIKAHME K LOKOII0. BapUaHT 2 .. 51
6.11 MpuMbIKaHME K LOKOMI0. BapUaHT 3 .. 52
6.12 TIPUMBIKAHUNE K OTIIMBY .. ... . o 53
6.13 MpumMblkaHue kK BOKOBOMY OTKOCY. BapuaHT 1 ... .. 54
6.14 MpumblkaHne K BOKOBOMY OTKOCY. BapuaHT 2 . ... ... . 55
6.15 MpumMblkaHue kK 6OKOBOMY OTKOCY. BapvaHT 3 ... ... ... . ... 56
6.16 MpumMblkaHWe K BEPXHEMY OTKOCY. BapmaHT 1 .. ... . 57
6.17 MpumMblkaHWe K BEPXHEMY OTKOCY. BapmaHT 2 .. ... . 58
6.18 MpumMblkaHue k BepxHeMy OTKOCy. BapuanT 3 ... .. ... .. 59
6.19 MapaneTHOE MPUMDBIKAHUE . ..........o e e . 60
6.20 BBOO KOMMYHUKALIAM . .. .. ..o e e 61

7. OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbiToe kpenneHue

7.1 TOPUBOHTANBHDBIN PABPES . .. .ot e e e 62
7.2 Y3en MOHTaxa Ha AeOPMAaLIMOHHOM LLUBE 3MAHUIS ... .. .o o e 63
7.3 BepTuKanbHbIA Pasdpes. BapraHT 1 ... . 64
7.4 BepTukanbHbI pasdpes. BapuaHT 2 ... 65
7.5 BHYTPEHHUI VIO T . 66
7.6 HapyKHBIN YIOm. BapUaHT 1 . . 67
7.7 HapyKHbBIV YIOM. BapUaHT 2 . . 68
7.8 MpuMbikaHWe K LOKOMK0. BapuaHT 1 .. . 69
7.9 MpUMBbIKaGHNE K LLOKOSTH. BapUaHT 2 .. 70
7.10 MpuMbIKAHME K LOKOITH. BapUaHT B 71
7 A1 TIPUMBIKAGHNE K OTIWABY . ... ..o e 72
7.12 MpuMbikaHne kK BOKOBOMY OTKOCY. BapuaHT 1 .. ... . 73

7.13 MNpumbikaHne k 6okoBoMy oTkocy. BapmaHT 2 74



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

CopepxaHue

7.14 MpuMbikaHne K BOKOBOMY OTKOCY. BapUaHT 3 . .. . i, 75
7.15 MNMpuMbikaHne K BEPXHEMY OTKOCY. BapuaHT 1 . 76
7.16 MpuMbIKaHWe K BEPXHEMY OTKOCY. BapuaHT 2 . . . 77
7.17 MNMpuMbikaHne K BEpXHEMY OTKOCY. BapuaHT 3 ... .. .. . .. 78
7.18 MapaneTHOE MPUMBIKAHUIE . .. ... .o e .79
7.19 BBOA KOMMYHUIKALIMIA . ... ..o e 80

8. KpoHLUTEeNHbI yCUneHHble
8.1 Tabnuua perynupoBKu BblneTa NOAKOHCTPYKLUMN (6€3 YANMMHUTENS) ... 81
8.2 Tabnuua perynupoBku BbinieTa NOAKOHCTPYKUUM (C YAMUHUTENEM) . ... .. .. ... .. 82
8.3 Kpennenwne HanpaBnsowen K kpoHwTenHy HRB L ... ... ... ... . .83
8.4 KpenneHwne HanpaBnstowen K kpoHwtenHy HRBM ... . . 84
8.5 KpenneHve HanpaBnsitowen k KpoHWwTenHy HRB S .. .85
8.6 KpenneHve HanpaBnsiowen k KpoHwTenHy HRB L ¢ yanuHuTenem ..................................... 86
8.7 KpenneHwne HanpaBnsiowen K kpoHwTenHy HRB M c yanunutenem . ................................... 87
9. OcHoBHble ceveHus Heavy cuctema. Bugmmoe kpennexuve

9.1 [opu3OHTanNbHbIN pa3pes. BapuaHT 1 . . 88
9.2 Topu3oHTaNbHbIN Pa3Pe3. BapmaHT 2 . ... . . 89
9.3 Y3en MoHTaxa Ha A4eOPMaLMOHHOM LUBE 3AHUS . ... ... ... ..o .90
9.4 BEPTUKATBHDBIN PABPES . ... ..o e e e e A
9.5 BHYTPEHHUIA YTOI . ..o e .92
9.6 HapyXHbIN Yrom. BapuaHT 1 . . .93
9.7 HapyKHbIV YIOM. BapUaHT 2 . .94
9.8 Hapy KHBIN YIOm. BapUaHT 3 . .95
9.9 MpuMbIKaHNE K LIOKOMKO. BapMaHT 1 . . 96
9.10 MpuMBbIKAHME K LOKOITH0. BapUaHT 2 . .97
9.11 MpuMbIKAHME K LOKOITH. BapUaHT B . 98
9. 12 TIPUMBIKAHUE K OTIABY . ... .o e e e 99
9.13 lMpuMmbikaHne kK BOKOBOMY OTKOCY. BapvaHT 1 . ... ... .. ... 100
9.14 MNpuMblKaHUe kK GOKOBOMY OTKOCY. BapUaHT 2 . ... . . . 101
9.15 MpuMblkaHue kK GOKOBOMY OTKOCY. BapUaHT 3 . ... . . . 102
9.16 lMpuMbikaHne K BEpXHEMY OTKOCY. BapuaHt 1 ... .. . .. 103
9.17 lMpuMbikaHne K BEPXHEMY OTKOCY. BapuaHT 2 . 104
9.18 lMpuMbikaHne K BEpXHEMY OTKOCY. BapuaHT 3 ... . . . 105



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

CopepxaHue

9.19 T1apaneTHOE MPUMBIKAHUIE . ... ... .. .. e 106
9.20 BBOA KOMMYHUIKALIMI . ... ... 107

10. OcHoBHble ceveHusa Heavy cuctema. CkpblToe KpenneHve

10.1 Topu3oHTaNbHbBIN PA3PE3. BapUaHT 1. ... . 108
10.2 MopusoHTanbHbIV paspes. BapuaHT 2 . . . . 109
10.3 Y3en MoHTaxa Ha A4eOPMAaLMOHHOM LLUBE 3OAHUSL. ... ... ..........ccoiie i . 110
10.4 BEPTUKANBHDBIN PABPE3. .. ... e e e 11
T0.5 BHYTPOHHUI YOI L 112
10.6 HapyXHbIN YrON. BapuaHT 1. . 113
10.7 HapyxxHbI yron. BapuaHT 2. . . . 114
10.8 MpumbIKaHNE K LOKOMK. BapuaHT 1. . 115
10.9 MpumblkaHwe K WOKOM. BapuaHT 2 . . . 116
10.10 MpUMbIKAHUE K LIOKOIH0. BapUaHT 3 . e 117
10.11 TIPUMBIKGHUE K OTIIMBY. .. ... .o 118
10.12 MNpumMblkaHue kK BOKOBOMY OTKOCY. BapmaHT 1. ... .. .. . 119
10.13 MNpumMblkaHue kK BOKOBOMY OTKOCY. BapmaHT 2 ... ... ... .. 120
10.14 lMNpumblkaHue kK 6okoBOMY OTKOCY. BapmaHT 3 ... .. .. ... .. .. 121
10.15 lMNpumMblkaHue K BepxHEeMY OTKOCY. BapuwaHT 1. ... .. . . . 122
10.16 MNpumMblkaHue K BepXHEMY OTKOCY. BapuaHT 2. ... . . 123
10.17 MpuMbIKaHWe K BEPXHEMY OTKOCY. BapuaHT 3. ... .. . . 124
10.18 TapaneTHOE MPUMBIKAHUE . . ... ... e e e . 125
10.19 BBOA KOMMYHUKALIM . ..o e e . 126

10.20 Packnagka NogKOHCTPYKLMW B OGNACTV OKOHHbIX/ABEPHBIX MPOEMOB . ... ... .................... 127



dacagHaga cuctema
VFH HPL

PekomeHgauumn

1. Beenenue

1.1. PexomeHanuu SBASIOTCS METOJUYECKUM M CIIPABOYHBIM MOCOOMEM ISl IPUHATHUS
pelIeHuni 1 pa3paboTKH MPOESKTOB IO HAPY>KHOM OTAENKE U YTEIUICHHUIO 3[JaHUH C
MPUMEHEHHEM HAaBECHBIX (PacaJHbIX CUCTEM C BEHTHIUPYEMbIM BO3AYIIHBIM 3a30POM
"VFH" 3A0 "HILTI Distribution Ltd." . Bce HaBecHbie dacaHbIe CHCTEMBI C
BEHTWJIMPYEMBIM 3a30POM SIBIISIFOTCSI OAHUM U3 Hanbosee 3 (HEeKTUBHBIX CIIOCOO0B
YTEIUICHUS ¥ OTENKHU (acagoB 3aHUIM U COOPYKEHUH 3a CUET CJIEAYIOLINX
KOHCTPYKTHBHBIX OCOOCHHOCTEHN 3THX CHCTEM:

- YTEIUIAIOIUM CJI0M CIUIOIIHBIM MaCCUBOM PAcCIIOIaraeTcsi C BHEIIHENW CTOPOHBI
HApY>KHOM CTEHBI C HE3HAUYUTEIHHBIM KOJIMYECTBOM MOCTHUKOB X0JIO/Id, YTO MO3BOJISET
BBIHECTH TOYKY POCHI U3 BHYTPEHHETO CJIOSI CTEHBI,

- 9KpaH, yCTAaHOBJIEHHBIN C BO3YIIHBIM 3a30pOM OTHOCUTEIBHO YTEIUISIOIIETO CII0s,
XOpOIIIO 3alIUINAET KOHCTPYKLHUIO CTEHBI OT aTMOC(EPHBIX OCAIKOB,;

- MEXIY OOJIMIIOBOYHBIM CJIOEM U CJIOEM YTEIUIUTEINS YCTPAUBACTCS BEHTWINPYEMBIN
BO3JIyIIHBII 3a30p, C IOMOILBIO KOTOPOTO BJIara, HAKaIJIMBAETCS B YTEIUTUTENE U
s dexTuBHO yaansercs,

- Takasi KOHCTPYKIMS HAPY>KHOM CTEHBI XOPOIIO 3aIIMUIIAET KIIbIe TOMEIICHUS OT
MOTEPH TEIUIa 3UMOM U OT NEPErpeBa JIETOM,;

- OTCYTCTBHE "MOKPBIX'' MPOIECCOB MO3BOJISIET BHIMOJIHATH PAOOTHI 0 MOHTAXy CHCTEMBbI
B J1000€ BpeMs TO/1a;

- 00JIMLIOBOYHBIE MaTepUalbl M HECYIINE KOHCTPYKLUHU (acagHbIX CUCTEM 00eCIIeUnBaIOT
JIOJITOBEYHOCTH (pacaiHOM OTIENKHU YTEIUIUTENS HApy>KHbIX CTE€H, OJTHOBPEMEHHO OHU

MO3BOJISIIOT JIETKO PEMOHTHPOBAThH OBPEKACHHBIE YUacTKH (acasa.

2. Ha3znauenue u 061acTh IPUMEHEHHS.

2.1. Cucrema "VFH" npennaznadeHa ajist OTACIKH U TETUIOU3OJISIIAN HAPYKHBIX CTCH B
cootBerctBuu ¢ TpedoBanusimu CHull 11-3-79 (u3n. 1998 r.), CHull 23-02-2003 u
MI'CH-2.01-99;



dacagHaga cuctema
VFH HPL

PekomeHpauumn

2.2. CucreMy JIOIMyCKAETCsl IPUMEHSATH JJIs1 CTPOSLIUXCSI, PEMOHTHPYEMBIX U
PEKOHCTPYHUPOBAHHBIX 3IAHUN C HECYIIUMU KOHCTPYKIMAMU HAPYKHBIX CTE€H U3 KHPITUYa,
0eToHa | IPyTruX MaTepHaoB MIIOTHOCTHIO Oonee 600 kr/m2.

MakcumanpHy0 3TaKHOCTb 3/IaHUN B COOTBETCTBHH C TPEOOBAHUSIMU MOKAPHOM
0€30MacHOCTH YCTaHABIMBAIOT B 3aBUCUMOCTHU OT CTEIIEHN OTHECTOMKOCTH U KJIacCOB

KOHCTPYKIIMOHHOM U (DYHKIIMOHAJIBHOM MOXKAPHON OMACHOCTH CUCTEMBI.

3. Ucxoanble naHHbIE ISl MPOSKTUPOBAHMS CUCTEMBI.

3.1. [IpoekTHO-CMEeTHAas TOKYMEHTAIUs Ha CUCTEMY JIJIsi KOHKPETHOTO 00BEKTa
pa3zpabaTbIBacTCs HA OCHOBE 33JaHMS HA IPOEKTUPOBAHKE, MTOATOTOBICHHOTO B
COOTBETCTBUU C CYIIECTBYIOLIUM MOPSIKOM U YTBEPKICHHBIM 3aKa34MKOM. 3a/laHue Ha
MPOEKTHUPOBAaHUE 00S3aTENBHO JIOJKHO COJEPKaTh TPeOOBAHNE O COOTBETCTBUH CUCTEMBbI
CHulT (u31. 1998 r.), CHull 23-02-2003.

3.2. 3ajjanue Ha MPOESKTHUPOBAHUE BKIIIOYAET B CEOSI:

- ApXUTEKTYpHbIC YepTeku (hacaoB 3JaHuUs, BKIIOYAIONINE JaHHbIE O (aKType U LBETEe
OOJIMIIOBOYHBIX MATEPHUAIIOB, YUEPTEKU ApPXUTEKTYPHBIX JeTaleil (KapHH30B, 00paMIICHHUsS
MPOEMOB U T.I1.) U JPyrue He0OXOIUMbIC JTaHHbBIC, €CITH 3TO HEe BXOAUT B COCTaB paboT 1Mo
TaHHOMY OOBEKTY;

- CTPOUTEIIbHBIE YEPTEIKU HAPYKHBIX CTEH OT (P)yHJITAMEHTOB JI0 MaparneToB, BKIIOYast
Y3711, OSICHSIFOIIME PELICHHS U pa3Mephl BCEX KOHCPYKIIHIA;

- JaHHBIE OT Pa3pabOTUMKOB (PYHIAMEHTOB O BEJTMYMHE JOMYCTUMOM HAarpy3KU Ha CTEHBI
3/1aHUS WK 3aKJII0UYE€HHE KOMIIETEHTHON OpraHU3alliy O HECYyIIe CHoCOOHOCTH
(GbyHIaMEHTOB 31aHHUS,

- IJIaH YYacTKa, TJIe pacloIokeH 0ObEeKT.
3ajaHue Ha MPOEKTUPOBAHUE, JJIsI PEKOHCTPYHUPYEMBIX 0OBEKTOB, JOJIKHO COJIEPKATh aKT
o0cre10BaHNs HApY KHBIX CTEH 3/1aHMs], TJI€ YKa3bIBA€TCS COCTOSIHUE MIOBEPXHOCTU

(I)aca,Z[OB, PE3YJIbTAThI HCIIBITAHUM Ha yCuiinsA, ¢ KOTOPBIM IIPHUHATBIC I[IO6€J'H/I MOXKHO



dacagHaga cuctema
VFH HPL

PekomeHpauumn

BBIPBATh U3 CTEHBI U I€0/IE3UNUYECKYI0 ChEMKY IMMOBEPXHOCTEN (pacaioB ¢ JaHHBIMU O
BEJTMYMHE OTKJIOHEHUH UX OTAENBHBIX YUYAaCTKOB OT BEPTHKAIBHOM IIIOCKOCTH.
3.3. B cocTaBe 3amaHusi Ha MPOEKTUPOBAHKE JTOJDKHA ObITh TeXHuueckas OlleHKa

POCCTPOSI Poccuiickoit @eneparmu (mpusioxernue K TeXHUUESCKOMY CBUIICTEILCTBY ).

4. OnpezenieHue OCHOBHBIX MapaMETPOB CHUCTEMBI.

4.1.K oCHOBHBIM MapaMeTpaM CUCTEMBI CIEAYyET OTHECTH:

- TUII ¥ pa3Mep OOJIHUIIOBOYHBIX MATEPHAJIOB, a TAKXKE CIIOCO0 MX KPEIUIeHUs K
MOJKOHCTPYKIIUH;

- XapaKTEePUCTUKHU MPUHATHIX TUIUT YTEIJICHHUS: MAPKY, Pa3Mepbl, IIIOTHOCTb,
TEIUIONPOBOHOCTb, HAJIMYKE WIH OTCYTCTBHE 3aIUTHOTO CJIOS,

- BCJIMYMHY BO3QYIIHOI'O 3a30pa,

- cXeMy pa3MelieHus Ha (hacajie 3/1aHusl KPOHIITEHHOB M BEPTUKAJIbHBIX HAPaBIIAIOIIUX
CO BCEMH HEOOXOUMBIMHU pa3MEPAMH, B TOM YHCIIE, PACCTOSIHUE OT OCHOBAHHUS JI0
00JHMIIOBOYHOTO IKPAHA;

- MapKy Aro0esnei s KperyieH!s] KPOHIITEHHOB HECYIIEro KapKaca K CTPOUTEIbHOMY
OCHOBAHHIO;

- MapKy Jro0eneii Ui KperyieHHs IUTUT YTEIUICHUs! K CTPOUTEILHOMY OCHOBAHHUIO.
4.2.Tun 1 pazmMep 0OJUIIOBOYHBIX MAaTEPHUAJIOB, LIBET U UX (PAKTypy NOBEPXHOCTH
OTIPEIEIISIOT IJIABHBIA apXUTEKTOP MPOEKTA, €CJIM ATH IaHHBIE HE MIPUBE/ICHBI B 3aJaHUH Ha
MIPOEKTUPOBAHUE CUCTEMBI.

4.3. BbIOOp TIINT YTEIIUTENS BBIMOIHIETCS HA OCHOBAHUU TEIUIOTEXHUYECKUX PACUETOB.
Taxxe pacueTHBIM yTEM OMpENEseTCs BEIMYMHA BO3LYIIHOTO 3a30pa.

4.4, Cxembl pa3MeIleHHsI JIEMEHTOB HECYIIETO Kapkaca Ha (acajie 31aHus
pa3zpabaThIBAIOTCS UCXOIS U3 CIASAYUINX JAHHBIX !

- rabapuTOB AIIEMEHTOB OOJIMIIOBKHU M pa3Mepa IIBOB MEXTy 3JIEMEHTaMHU OOJIUIIOBKH;

- TEOMETPUH 3JaHMs], pa3MelIeHHs Ha (acaje MPOEeMOB, OAIIKOHOB, KAPHU30B U JPYTHX



dacagHaga cuctema
VFH HPL

PekomeHpauumn

oTCTynarmux (BICTYMAIONINX) OT INIOCKOCTH (hacaia JCMEHTOB, JUTSi MUHUMH3AIHH
MPUMEHEHUS 00JIMIIOBOYHBIX MaTEPHAJIOB C HECTAHIAPTHBIMH pa3MepamH;

- pe3yJbTaTOB IPOYHOCTHBIX PACYETOB CUCTEMBI, OJIaroapsi KOTOPbIM, YTOUHSETCS IIar
M0 TOPU3OHTAJIH U 110 BEPTHKAINA yCTAHOBKU KPOHIITEHHOB;

- PacCTOSIHUSA OT OCHOBAHMSA JI0 OOJIMIIOBOYHOTO 3KpaHa, IPUHATOTO HA OCHOBAHHUU
TEIUIOTEXHUYECKUX PACUeTOB, IIPH 3TOM CJIEYET YUUTHIBATH BEIIMUMHY (PAKTHUECKUX
OTKJIOHEHHH IJIOCKOCTH (pacaza OT MPOEKTHOTO MOJIOKEHHS.
4.5.Mapky arobeneit 111 KpEIUIeHUs. KPOHIITEHHOB U YTEIIUTENS BBIOMPAIOT C YYETOM
MPOYHOCTHBIX PACYETOB CHUCTEMbI, MaT€pHaa OCHOBAHUS, MACIIOPTHBIX JAHHBIX
paccMaTpuBaeMbIX 100eseil U pe3ynbTaTOB UCIBITAHUN, TPUHATHIX Jr00esei Ha

BBIPBIBAHUC U CPE3.

5. CocTaB MPOEKTHO-CMETHOMN JOKYMEHTAIINH.

5.1. PaGounit npoekT uian paboyas JOKYMEHTALMs CUCTEMbI HAPY KHBIX OTPAXKIACHUIN
(dacagoB ¢ BEHTHJIMPYEMBIM BO3AYIIHBIM 3a30POM BKJIIOYAET CIACAYIOUINE pa3/esibl: O0LIyI0
MOSICHUTENBHYIO 3aITUCKY, ApXUTEKTYPHYIO YaCTh, KOHCTPYKTOPCKYIO YacTb,
KOHCTPYKTOPCKYIO YaCTb IO 10 PELICHUIO apXUTEKTYPHBIX JETajeil, crieluaibHble YaCTH
(BOJOCTOK, aHTEHHBI, PEKJIaMy H T.I.) U CMETBIL
5.2. B o01ieii mosicCHUTETLHOM 3aIMUCKe TPUBOISATCS:

- ApXUTEKTYpHasl KOHUENIUS peleHus ¢pacagoB 3AaHUS U OTJIEIbHBIX apXUTEKTYPHBIX
3JI€MEHTOB,

- JaHHBIE 0 KOHCTPYKTUBHOM PEILIEHUU CUCTEMBI U €€ DJIEMEHTOB,

- JaHHBIE O PEIIEHUH CIEIHMAbHBIX YCTPOUCTB Ha (acaje, eciii OHU UMEIOTCH,

- naHHbIle 00 3(h(PEeKTUBHOCTH YCTPONUCTB Ha (acajie, €CIM OHH UMEIOTCH;

- naHHbIe 00 () PEeKTUBHOCTH SHEPTOCOEPEIKEHUS TPUHATHIX PEIICHUIN U PE3yIbTATHI
TEIJIOTEXHUYECKUX PACUETOB;

- OKOJIOTHYECKasl XapaKTCPHUCTUKA CUCTCMBI,



dacagHaga cuctema
VFH HPL

PekomeHpauumn

- OCHOBHBIE TEXHUKO-?)KOHOMHUYECKUE TTOKAXATEIH CUCTEMBI.
5.3. ApXUTEeKTypHas 4acTh BKJIIOUAET YEPTEKH (PacaaoB 37aHM, @ TAKKE YEPTEKU
OTJIEJILHBIX APXUTEKTYPHBIX JIEMEHTOB U y3710B. Ha uepTeikax npuBOIUTCS IIBETOBOE
pemienue (acaga U €ero OTACIIBHBIX JIEMEHTOB.

5.4 KOHCTpYKTOpCKask 4aCTh BKIFOYAET YEPTEKH BCEX KOHCTPYKTUBHBIX JIIEMEHTOB
CUCTEMBI C y3JIaMH U JETAJSIMH, a TAKXKE MOJIHYIO CIIeIU (PUKAIIMIO BCEX MPUMEHIEMBIX
MaTepHUaIOB U U3/ICIINN;

5.5.CnennanbpHas 4acTh BKIIIOYAET B ce0s1: yepTexu GacagoB ¢ MPUBI3KONA MECT
pa3MeIeHus CIIeIHATbHBIX YCTPOMCTB, Y3JIbl U JETAIM KOHCTPYKIIHHA KPETUICHUS 3TUX
YCTpOWCTB Ha (hacaje, a Takxke crenrduxaio o0opyJ0BaHus, MaTEPUATIOB U U3IEIHA,
MPEyCMOTPEHHBIX MPOESKTOM.

5.6.CMeThI Ha YCTPOUCTBO CUCTEMBI COCTABIISIOTCS Ha OCHOBE JICUCTBYIOIIMX HOPMATHBOB,
€MHUYHBIX PACIICHOK, (PAKTUYECKOM CTOMMOCTH 000PYIOBaHUS U MAaTEPHAJIOB, a TAKKE
YTBEP>KJIECHHBIX 3aKa3YMKOM KaJbKyJIALUNA Ha OTJEIbHBIE BUABI pa0OT U 3JIEMEHTHI

KOHCTPYKILIHH.

6. OCHOBHBIE MOJIOKEHUS 110 IPOU3BOJCTBY padOT U CHUCTEME KOHTPOJISI KauecTBa.

6.1.J151 BbIOTHEHHS pabOT M0 MOHTAXy CUCTEMBI 3/1aHHE Pa30MBAETCS HAa 3aXBAaTKU U
OTpeeNsIeTCs MOPAIOK U OCIEA0BATENLHOCTD MEPEMEIICHHSI MOHTaXKHUKOB C OJHOM
3aXBaTKH Ha JPYTYIO.

6.2.BenuunHa 3aXBaTOK M UX KOJIMYECTBO B KAXKOM CIy4dae OMPEEINIIeTCs C yI4eTOM
pa3mepoB (acaja 37aHus, BEIUIUHBI OpUTra bl MOHTKHUKOB, OCHAIIEHUS CTPOUTEIHLHON
opraHu3anuu 000pyJOBaHHEM U OCHACTKOM, YCIOBHSIMH KOMILJIEKTAIIUN CTPOUTEIILCTBA
MarepuagaMu, U3ICIUsIMHU U T.I. 3aXBaTKOH MOXKET OBITh BCsl BhIcOTa (hacana. MoxKHO
¢acan no BbicoTe pa3OUTh HA HECKOJBKO 3aXBATOK , YUUTHIBAS HAJIMYUE MPOMEKYTOUHBIX
KapHU30B, MOSICOB U Jipyrue ¢aktopsl. Pa3OuBka (acana 31aHus Ha 3aXBaTKU U BEIOOD

CTPCACTB IJIA pa60Tm MOHTa>XHHKOB Ha BBICOTC (HOI[MOCTBI, JIFOJIbKH, IIOABCMHBIC

10



dacagHaga cuctema
VFH HPL

PekomeHpauumn

WIATQOPMBI U T.11.), BBIIOJHACTCS B IPOCKTE OPTaHU3AIUN CTPOUTEIIHCTBA WITH B
TEXHOJOTMYECKUX KapTax.

6.3.I1pu MOHTaXke CHCTEMBI, Ha PEKOHCTPYUPYEMBIX 3aHUSX, paOOTHl HAUMHAIOTCS C
OUYMCTKHU (hacasia OT HECBS3aHHBIX C OCHOBAHHUEM AJIEMEHTOB, TAKUX KAK OTCIIOMBILIASICS
HITyKaTypKa, kpacka u T.i. Kpome Toro, dacaa Hamo ocBOOOAUTH (JI€MOHTUPOBATH) OT
CHEIMAIIbHBIX YCTPONCTB: BOJAOCTOKOB, Pa3IMYHBIX KPOHIITEHHOB, aHTEHH, BHIBECOK U JIP.
6.4.MoHTax crCTeMbl HAUMHAETCS C YCTAHOBKHM MasiKOB U pa3MeTKu ¢acaja, mo KOTOpoi
OyIyT yCTaHaBIMBATHCS U KPETUTHCSA K OCHOBAHUIO KPOHIITEHHBI U BEPTUKAJIHHbIC
HampasJsiomye. Pa3mMerka BBIMOIHAETCS € TOMOIIBIO T€0Ie3MYECKUX IPUOOPOB, YPOBHS U
oTBeca. Y CTaHOBKA, KPEIJICHUE KPOHIITEHHOB U BEPTUKAIBHBIX HAIPABIISIONINX B
mpeaenax 3aXxBaTKU MOKET MPOU3BOIUTHCS CHU3Y BBEPX, U HA0OOPOT, B 3aBUCUMOCTH OT
pewenuii npuHATHIX B [1OC.

6.5.I1ocne pa3merku pacana B HEM CBEPIISITCS OTBEPCTHS MO I00ENH 151 KPETUICHHS
KPOHIITEHHOB K OCHOBaHMIO. B MecTe npuMBbIKaHUS KPOHLITENHA K CTPOUTEIBHOMY
OCHOBAHHIO, YCTAaHABIMBACTCS MAPOHUTOBAS MPOKIIAIKA, ISl CHUYKEHUS TEIUIONepeaayu.

B cnyuae, kora ocHOBaHUEM SIBISIETCA KUPIIAYHAS KJIa/Ka, HEJb3sl yCTaHABIMBATH 00N
B IIBBI KJIAJIKH, IIPH 3TOM PACCTOSIHUE OT LEHTPA JI00EIs 10 JIO)KKOBOIO IIBA IOJHKHO OBITh
He MeHee 25 MM, a OT ThiukoBoro 60 MM. MuHMManbHOE PacCTOSIHUE OT Kpasi KOHCTPYKLIUU
710 1t00eIsl OTOBAPUBAETCA CIIEUATBHBIMU PEKOMEHIAUSAMHU (PUPMBI-U3TOTOBUTENS
arooenei.

Kareropuuecku 3anpeniaercsi CBEpJIUTh OTBEPCTUSA I JH00esIel B MyCTOTENbIX KUPITUUax
WK GJI0Kax ¢ MOMOIIBIO nepdoparTopa.

6.6.01HOBpEMEHHO C YCTaHOBKOM KPOHIITEHHOB HA OCHOBAaHUM YCTaHABJIMBAIOT
CHEIHAJIbHBIE AJIEMEHTBI M KPOHIITEHHBI JJIS1 TOCIEAYIOMIEr0 KPETICHUS! K HUM OKOHHBIX
OTKOCOB U OTJIUBOB.

6.7.K Hayaimy MOHTa)ka IUIUT YTEIIUTENS, 3aXBaTKa, HA KOTOPOU MPOU3BOAATCA pabOTBhI,
JOJKHA OBITh YKPBITA OT MONAJaHMsI BIIar HA CTEHY U IUTUTHI YTETTUTENS.

HckmoueHuem MOI'yT OBITH ClIy4dau, Korga MOHTa>XHUKHU HEC IMTOKUAAOT pa60q1/Ie MCCTa

11



dacagHaga cuctema
VFH HPL

PekomeHpauumn

710 T€X TOp, OKa BCE CMOHTUPOBAHHBIE TUIUTHI YTEIUIUTEINS HE 3aKPOIOT IPEyCMOTPEHHOM
MPOEKTOM BETPOBJIATO3AIIUTHON MJIEHKOM.

6.8.MoOHTaX TUIUT YTEITUTENSI HAUMHACTCS C HUYKHETO PAa, KOTOPBIA yCTaHABIMBACTCS HA
CTapTOBBIA MPOHUIIL, TOKOJIb WIH IPYTYIO COOTBETCTBYIOIIYIO KOHCTPYKIIUIO U BEIETCS
CHHU3Y BBepX. ECiM MIuThl yTEIUIUTENs YyCTAaHABIMBAIOTCA B JIBA CJIOS, CIEAyeT 00ECIIeUnTh
nepeBsA3Ky MBOB. [IIUTHI yTerIuTens H10KHBI YCTaHABIMBATHCS IIOTHO APYT K APYTY TakK,
4TOOBI B IIBaX HE ObLIO MycTOT. Best cTeHa (32 MCKITFOUSHHUEM TIPOEMOB) 110 BCEi
MOBEPXHOCTH HETPEPHIBHO JODKHA OBITh MOKPHITA YTEIIUTENEM, YCTAaHOBICHHOM
MPOEKTOM TOJIIIMHBL. KperuieHne imT yTermuTels K CTPOUTEIbHOMY OCHOBAaHHUIO
MPOU3BOJIUTCS TUIACTMACCOBBIMH JIO0CISIMUA TapeJIbuaTOro THIA C PACTIOPHBIMU
CTEpKHSIMU. B citydae mprMeHeHus1 BEeTPOBJIAr03alllUTHOM IJICHKH, KaXKaasi yCTaHOBIICHHAS
TUTMTA yTEIUIUTENI CHAaYalla KPEMUTCs K CTPOUTEIIHbHOMY OCHOBAaHHUIO IBYMSI AIO0€ISIMH, a
MOCJIe YKPBITUSL HECKOIBKUX PSAOB IJIEHKOM, YCTaHABIMBAIOTCS OCTAJIbHBIE,
MPEeayCMOTPEHHBIE TPOEKTOM, Ar00enu. [1onoTHHIIA MIEHKH YCTaHABINBAIOTCS C
nepexsiectoM 150 mm.

6.9.Ha kpoHIITElHBI yCTaHABIMBAIOT, 3aTEM KPEMAT K HUM BepTUKAJIbHBIE TPOPIITH,
KOTOpbIE SBJISIIOTCS 0a301 JUIs yCTPOMCTBA OTAEIOYHOTO cliosl (pacaja B mpenenax
MPOEKTHBIX OMYyCcKoB. [loaToMy ycTaHOBKa mpodusi, ero nojoxeHue B BEpTUKAIbHOM
MJIOCKOCTH, POBEPSAETCS COOTBETCTBYIOLUIMMH MPUOOPAMU: TEOIOJIUTOM, OTBECOM U JIp.
Kpemnenue npoduis kK KpOHIITEHHY IPOU3BOIUTCS 3akienkamMu. CrocoObl KperieHus
AJIEMEHTOB OOJUIIOBOYHOTO SKpaHa B 3aBUCMMOCTH OT BU/Ia OOJITIHIOBOYHBIX MaTepHaJIOB
M3JI0’KEHBI B alTbOOME TEXHUUECKHUX perieHunil. Bo BpeMsi MOHTa)a 00JIMIIOBOYHBIX
MaTEpHUAJIOB CIEAYET CACAUTD 3a TEM, YTOOBI BO3AYIIHBIN 3a30p M0O3a11 HUX ObUT YUCT U
0e3 KakuX-1100 MOCTOPOHHUX BKIIFOUCHHH.

6.10.B nporiecce MOHTa)ka AJIEMEHTOB CUCTEMBI JTOJKEH BBITIOJHATHCS MOOTIEPAITMOHHBIN
KOHTPOJIb KauecTBa padboT, U COCTABJIATHCS aKT Ha CKPBITbIE pabOThI. DTO JOIHKHO
BBITIOJHATHCS] B COOTBETCTBUU C JICUCBYIOLIEH B MOAPSAHON opranu3auuu 'CucremMon

YIpaBJICHUS] KOHTPOJIEM KayecTBa MPOAYKIMHU'", T1e YKa3aHO, KaKue mapaMeTphbl U

12



dacagHaga cuctema
VFH HPL

PekomeHpauumn

TEXHOJIOTUYECKHE MTPOLIECCHl KOHTPOIUPYIOTCS, TAKKE TOJDKHBI OBITh YKAa3aHbI JIUIIA,
OTBETCTBECHHBIE 32 BBITIOJHEHUE ATOW paboThl. B cocTaBe KOMUCCHH, TOITUCHIBAIOIICH
aKThl Ha CKPBIThIC PabOThI, JTOJKHBI ObITh JinIA (IPEACTAaBUTENN POCKTHOW OPraHU3aIrH),
BBITIOJTHSIOIINE aBTOPCKUNA HAA30p.

6.11.PaboThI 10 MOHTaXy CHUCTEMbI MOT'YT BBINIOJHSATH OPTaHU3AIMH, CIICIIUATIHCTHI
KOTOPBIX MPOILIN 00yYeHHE U UMEIOT JIMIIEH3UIO Ha TIPABO BBIMIOJIHEHHUS YKa3aHHBIX paloT.
6.12.Bce paboThl JOKHBI BBIMOIHITHCS 10 KOHTPOJIEM JIMIIA, OTBETCTBEHHOIO 32
6e30macHoe MPOU3BOACTBO PaboT U B cooTBeTCTBHHU ¢ TpeboBanusimu CHull 12-03-99
"be3onacuocTth Tpyaa B ctpoutenberBe. OOmue tpedosanus’” u CHull 111-4-80 "Texnuka

0€30MacHOCTH B CTPOUTEIILCTBE .

7. IlpaBuna 3KCIuUTyaTaliy CUCTEMBI.

7.1.B mpo1iiecce CTPOUTENBCTBA U SKCIUTyaTalluH 3AaHUS HE JOIMYCKAETCs KPETUTh JIF0ObIe
JIeTalld ¥ YCTPOMCTBA HEIIOCPEACTBEHHO K OOJIMIIOBOYHBIM MaTepHaliaMm.

7.2.He cnenyet nomyckaTh BO3MOXKHOCTh TIOTIAJaHUS BOJIbI C KPBIIIH 3/1aHUS Ha
0OJMIIOBOYHBIE MATEPUATIBI, U1 YETO HAZ0 COACPIKATh sKeT00bI Ha KPBIIIE U BOJIOCTOKU B
paboveM COCTOSIHUU.

7.3.Yx01 3a 001MLIOBKOM (hacasia, 3aKITIOUAIOLIUICS B PETYIIPHON OYUCTKE U
MEPUOINYECKOM BOCCTAHOBJICHHUH, MTPOJIIUT CPOK CITYKObI OOJUIIOBKH.

7.4.9nemMeHThI 00JIUIIOBKY C AedeKTaMu, He TIOJIeXkKAI[1Ue BOCCTAHOBIICHUIO, 3aMEHSIOTCS B

COOTBETCTBUU C UHCTPYKLKEH pa3pabOTUUKa CUCTEMBI.

13



dacagHaga cucrtema

VFH HPL

[MepeyeHb NpUMEHSIEMbIX U30ENNN

Ne ApTuKyn CokpaleHne HanmeHoBaHve Viﬁ,t,, OcKu3
1 3492949 MF L-40 KpoHLTerin MacFOX L-40
2 3492977 MF L-60 KpoHwTeiH MacFOX L-60
3 3492978 MF L-80 KpoHwTeriH MacFOX L-80
4 3492979 MF L-120 | Kpowwreith MacFOX L-120
5 3492980 MF L-140 | Kponwreitn MacFOX L-140 | YT
6 3492981 MF L-170 KpoHwTertH MacFOX L-170
7 3492982 MF L-190 KpoHwTeriH MacFOX L-190
8 3493163 MF L-220 | KpoHwreith MacFOX L-220
9 3493164 MF L-240 | KpoHwreith MacFOX L-240
10 3493165 MF L-270 | Kpowwreith MacFOX L-270
11 3493086 MF M-40 KpoHwTtertH MacFOX M-40
12 3493087 MF M-60 KpoHwTtertH MacFOX M-60
13 3493160 MF M-80 KpoHwTtertH MacFOX M-80 /
14 3493161 MF M-120 | KpoHwreiin MacFOX M-120
15 | 3493162 | MF M-140 | kpomureim MacFOXM-140 | m
16 3493223 MF M-170 | Kporwreitn MacFOX M-170
17 3493225 MF M-190 | KpoHwrTeith MacFOX M-190
18 3493226 MF M-220 | Kporwreitn MacFOX M-220 &
19 3493227 MF M-240 | KpoHwreiih MacFOX M-240
20 3493228 MF M-270 KpoHwTtenH MacFOX M-270
21 3493460 MF S-40 KpoHuwTteitH MacFOX S-40
22 3493461 MF S-60 KpoHwTeriH MacFOX S-60
23 | 3493462 | MF S-80 | Kposurei MacFOX S-60 7
24 3493463 MF S-120 KpoHwTtertH MacFOX S-120 m
25 3493464 MF S-140 | KpowwTeiin MacFOX S-140 o
26 3493062 MF S-170 KpoHwTeriH MacFOX S-170
27 3493504 MF S-190 KpoHwTertH MacFOX S-190
28 3493505 MF S-220 | Kponwreitn MacFOX S-220 @
29 3493506 MF S-240 | KpoHwreiih MacFOX S-240
30 3493507 MF S-270 KpoHwTelrtH MacFOX S-270




dacagHaga cuctema

VFH HPL

[MepeyeHb NpUMeHAeMbIX U3genum

Ne ApTukyn CokpalueHne |  HaumeHoBaHve Viﬂ,, Sckus

31 HREB L-60 EF:E:'LE.T:;IH yCUMEHHbII

y e Lo |G -

33 HRB L-120 Ep;o;ffzn: yoNneHHbi Eﬂ W
34 HRB L-140 | [Pomeyeunenss e T
35 HRB L-170 | (oo o 8 2
36 HRB L-190 | [Pohmeyeunenes )] p
37 HREB L-220 Epl;o;f:zn: yCUMEHHbI

38 HREB L-240 EF:;LE.T:Z: yCuneHHbI

39 HRB M-60 EF:;L;T.:?)H YCHMEHHbIIA

40 HRB M-80 EF:;L;T.Z?)H youneHHbii

41 HRB M-120 | ‘Portrerm younenel? By

42 HRB M-140| (V™™™ | g ﬂﬂll’
43 HRB M-170| KPonurerm yomnennui ! p
a4 HRB M-190 Ep;o;ttizg youneHHbii

45 HRB M-220 Ep;o;tzz: youneHHbii

46 HRB M-240 | KporuTedin younesssin

HRB M-240

15



dacagHaga cuctema

VFH HPL

[MNepeyeHb NpUMeHAeMbIX U3genum

En.
Ne ApTukyn CokpatleHue HavnmeHoBaHue N3M. Acku3
KpOHLUTENH YCUMEHHbIN
47 HRB S-60 | or <60
KpOHLUTENH YCUMEHHbIN
48 HRB S-80 | .« g
KpOHLUTENH YCUMEHHbIN
49 HRB S-120| or < 100
KpOHLITENH YCUMEHHbIN
50 HRB S-140| /e 1o -
KpOHLUTENH YCUMEHHbBIN
51 HRB S-170| ion s 170
KpOHLUTENH YCUIEeHHbIN
52 HRB S-190| ,ior < 100
KpOHLUTENH YCUIEHHbIN
53 HRB S-220| ;oo 0
KpOHLUTENH YCUIEHHbIN
54 HRB S-240| or < 40
KpoHLTenH aAnsa TAaxEnbIX
95 HAB L-120 npumeHeHun HAB L-120 ~
() li.....
. . N N
KpoHLWTEenH ans Tsxenbix ? n
- ey
o6 HAB L-140 npumeHeHuit HAB L-140 [] T '/
KpoHLWTEenH ans TsHxenbix U a
57 HAB L-170 npuMeHeHuin HAB L-170 wT. o
N J
KpoHLWTENH AN TAXENbIX
58 HAB L-190 | ° v 0
npumeHeHun HAB L-190 U ﬂ
KpoHLWTenH ans TsHxenbix 2
59 HAB L-220 npumeHennn HAB L-220 - U a
KpoHLWTenH ans Tsxenbix
60 HAB L-240

npumeHennn HAB L-240

16



dacagHaa cumcrtema

VFH HPL
ﬂepequb npUuMeHAEeMbIX I/ISJJ,eJ'Il/M
En.
Ne ApTuKyn CokpaleHne HawnmeHoBaHune N3 Sckns
Qe
S
\\
61 | 3493239 DF L ;’f;fg”;i““*’°”me““a wr. @ \@ ‘
BN
\
62 | 3493240 DEM | YAmens oo |y @
S
\
63 | 3493241 DES | Mo powrena |, @
\'-
M
64 HRB Ext L YANMHUTENb YCUMEHHBIA "

HRB Extension L

/OS oo oo So/
L
/
L
/
/

/[
/
Vs
/
L
% 7
/ %




dacagHaga cuctema

VFH HPL
[MepeyeHb NpUMeEHSIEMbIX U30EeNNK
En.
Ne ApTuKyn CokpalleHune HanmeHoBaHune N3M. JcKn3
B
3 iz
YANUHUTENb YCUNEHHbIN N
65 HRB EXt M| g Extension M i 8
Q
66 3493713 ISOL TepmomocT Isolator L LuT.
67 3493714 ISOM TepmomocT Isolator M wr. @
68 3493715 ISO S TepmomocT lIsolator S LT, @
69 HRB Iso L | Tepmomoct HRB Isolator L LuT. '
70 HRB Iso M | Tepmomoct HRB Isolator M |  wT. @

18



dacagHaga cuctema

VFH HPL

[lepeyveHb NpUMeHAEeMbIX U3aenum

Ne ApTuKyn CokpaleHne HanmeHoBaHune ,,i?,, JcKn3
71 HRB Iso S | Tepmomoct HRB Isolator S | .
72 3493726 T 60x82 2,2| T-npodunb 60/82/2,2 M
T ———D
72a 3493727 |TL 60x82 2,2 | T-npodmns Light 60/82/2,2 M

73 T 60x100 1,8 T-npocounb 60/100/1,8 M

U
74 T 60x100 2,2 T-npocounb 60/100/2,2 M

19



dacagHaga cuctema

VFH HPL
[lepeyveHb NpUMeHAeMbIX U3aenm
En.
Ne ApTuKyn CokpalleHune HanmeHoBaHune N3M. JcKn3
75 T 40x82 1,8 T-npodpunb 40/82/1,8 M
76 3493728 L 60x40 2,2| L-npocmns 60/40/2,2 M
77 L 40x40 1,8 L-npodunb 40/40/1,8 M
78 RP 57x50 |Mpodunb ycunenHsin 57x50| ™
79 RP 95x50 |Mpodunb ycunenHbin 95x50 | ™

20



dacagHaga cuctema

[lepeveHb NpUMeHAeMbIX U3aenmm
En.
Ne ApTuKyn CokpalleHune HanmeHoBaHune N3M. JcKn3
80 RP 125x50 |Mpoduns ycunenHbin 125x50, M
81 RP 150x50 |Mpodunb ycunerHbin 150x50] M

21



dacagHaga cuctema

[lepeyveHb NpUMeHAeMbIX U3aenmm
En.
Ne ApTuKyn CokpalleHune HanmeHoBaHune N3M. JcKn3
82 RP 180x50 Mpodunb ycunenHoin 180x50[ M
33 CoeanHutenb
PrC HanpaenAarLWnx M

22



dacagHasa cuctema

VFH HPL

[MepeyeHb NpUMEHSIEMbIX N3aenumn

ApTuKkyn

CokpalyeHue

HanmeHoBaHue

N3M.

3cKkn3

84

85

86

87

88

MFT-HP 100 6M

MFT-HAF 100/40 K

MFT-HA 100/40 K

MFT-H 100/40 K

BFW 30x40 3,0

"opu3oHTanbHbIM Npodunb
ONsi CKPLITOrO KpenneHus
(antom.)

Hanger profile

Arpada BepxHad

dumkempyoas
Hanger

Arpada BepxHad
Hanger

Arpadha HUXKHAS
Hanger

LWan6a 30x40x3 (antom.)
Base Fastener Washer
30x40x3

.

.

LT.

.

b W S o

23



dacagHaga cuctema

VFH HPL

[MepeyeHb NpUMeHAeMbIX U3genun

ApTUKyn

CokpalleHue

HanmeHoBaHue

En.
N3M.

3ckm3

89

90

90a

91

92

93

94

95

3493729

3493730

3498862

3498859

3498860

CP 30x30 2,0

HCP

HCPL

VCP

SMC

SBC

SUC

ST 50x50x2

Yronok 30x30x2
Corner Profile

Mpoduns yrnoso
rOpU3oHTanbHbIN (antoMm.)
Horizontal Corner Profile

Mpodunb yrnosou
ropu3oHTanbHbIN
obneryeHHbIN (anioMm.)
Horizontal Corner Profile
Light

Mpodunb yrnosou
BepTUKamnbHbIN
(antom.)

Vertical Corner Profile

Knsmmep LoKOMbHbIN
cpegHvn (antom.)
Socle Middle-Clamp

Knsmmep LOKOSbHbIN
HVDKHUIA (anioMm.)
Socle Bottom-Clamp

Knsmmep LoKOmbHbIN
BEPXHWUI (antom.)
Socle Upper-Clamp

Tpy6a kBagpaTHasa 50x50x2
(anom.)
Square Tube 50x50x2

@L&L_’Ej L

24



dacagHaga cuctema

VFH HPL

[MepeyeHb NpUMeHAeMbIX U3genun

ApTUKyn

CokpalueHune

HanmeHoBaHue

En.
N3M.

3ckm3

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

2055821

2055822

MFT-M6x8,5 HS 5,5

Duro-PT S60x6,5

MFT-M6x10 HS 7,0

Duro-PT S60x8,0

MFT-M6x11,5 HS 8,5

Duro-PT S60x10,5

SSS M6x15

RSS 3,2x10 *

R 4,8x12

RSS 4,8x12

R 4,8x16 K14*

RSS 4,8x16 K14*

SSS 4,2x16

Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)
Undercut anchor

Ejot Duro-PT S60x6,5
(Hepx.)

Keil 7,0 M6x10 (Hepx.)
Undercut anchor

Ejot Duro-PT S60x8,0
(Hepx.)

Keil 8,5 M6x11,5 (Hepx.)
Undercut anchor

Ejot Duro-PT S60x10,5
(Hepx.)

BonTt M6x15 DIN 933 A2
(Hepx.)

Screw Stainless

Steel M6x15

3aknenka 3,2x10 A2/A2
(Hepx./Hepx.)
Rivet Stainless Steel 3,2x8

3aknenka 4,8x12 A1/A2
(anom./Hepx.)
Rivet 4,8x12

3aknenka 4,8x12 A2/A2
(Hepx./Hepx.)
Rivet Stainless Steel 4,8x12

3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2
(anom./Hepx.)
Rivet 4,8x16 K14

3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2
(Hepx./Hepx.)

Rivet Stainless Steel

4,8x16 K14

BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2
(Hepx.)

Screw Stainless

Steel 4,2x16

T.

T,

T.

T.

T,

T.

T.

T,

T,

T,

T,

T.

T,

=

=

-

AN

* TMNopasmep 3aKnénok MoxeT ObITb U3MEHEH B 3aBMCUMOCTM OT TOSLLMHBI CKPENNAEMbIX MaTepuarnos;

25



dacagHaga cuctema

VFH

HPL

[lepeyveHb NpUMeHAeMbIX U3aenm

ApTukyn

CokpalueHne

HaumeHoBaHue

En.
n3Mm.

Ackus

106

107

108

109

110

111

112

113

2039265

Onpepensietcs no
pesynbTatam
ncnbiTaHu

(apTvkyn cm.kaTaror)

B 3aBucumocTtm ot
TOMLMHBI yTENUTENs
(apTvkyn cm.kaTaror)

SDS 4,2x16

SDS 5,5x19

Cawmopes 4,2x16 (Hepx.)
Self-Drilling-Screw
Stainless Steel 4,2x16

Cawmopes 5,5x19 (Hepx.)
Self-Drilling-Screw
Stainless Steel 5,5x19

OTnuBs
(ouMHK.cTanb He MeHee
6=0,55...0,7 Mmm)

OTKOC
(ouMHK.cTanb He MeHee
6=0,55...0,7 Mmm)

OTceyka NnpoTMBONOXapHas
(OUMHK.cTanb He MeHee
6=0,5...0,7Mm)

Kpbllwka napaneTHasi
(oumHK.cTanb He MeHee
6=0,55...0,7 Mmm)

AHkepHbIn aobens HRD
CranbHble pacnopHble
aHkepbl HSL, HST, HSA,
HSV

Kneesble aHkepbl HIT

[o6enb TapenbyaTbin
1Z, X-IE, IDP, IN

WwT.

T,

T,

T,

A

=
4

S

26



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

TunoBas cxema YCTaHOBKWU YTENMJIIUTENA

O o0 o0 o0 o0 O
@) ®) ®) @) ®)

O o0 0|0 0|0 0|0 O
(ORN®) (ORNG) o|0O O|0O O|0O
D ®) @) ®) O q
0|0 0|0 0|0 0|0 0|0
®) ®) @) ®) @) @)
©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©)
0|0 O O O o 0|0
~ o ~
OO0 O ©) ©) O 0|0
©) ©) ©) ©) ©) ©)
©) ©) ©)
©) ©) ©) ©) ©) ©)
(ORNO) (ORN®) Oo|0O (ORN@) (ORN®)
D ©) ©) ©) O q
0|0 0|0 0|0 0|0 0|0
©) Oo|0O (ORNG@) O|0O Oo|0O @)

©) ©) @) ©)
®) (X 0|0 0|0 0|0 o]0 ©)

Owobenb
Tapenb4aTbli
HILTI

1000

600
O

27



dacagHaga cucrtema

VFH HPL

Packnagka o6nnuoBkn. Buanmoe kpenneHue.

O6wmnn BuAa

V

cTp.60
cTp.106
cTp.57-59
ctp.103-105
cTp.47-49
CTp.93ﬁ
cTp.54-56
cTp.100-102
cTp.53
cTp.99
cTp.44,45
cTp.91
I
cTp.50-52
cTp.96-98

cTp.46
cTp.92

cTp.42
cTp.88,89

28



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

Packnagka o6nnuoBkn. Buanmoe kpenneHue.
Packnagka NnogKOHCTPYKUMWN OANst OQHOPOAHOW CTEHBDI

MOKCUMONbHLIU Waz Hanpabnsouiux onpedensemcs WUPUHOU 0AUUCBKU U CMamuYeckuM pac4emaoM

=1 |
* +

300

1200

Beicoma odnuuobku
1200

WUpUHa odnuuobKu

300

dhacagHom cucTembl

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140) NoATBEPAUTL pacyeTamu .

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

72. T-npocouns 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

76. L-npocpunb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

[KOHCprKTMBHble napameTpbl ]

29



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

Packnagka o6nnuoBkn. Buanmoe kpenneHue.
Packnagka NnogKOHCTPYKUMW ONS KapKacHbIX 30aHUN

MOKCUMONbHLIU Wa2 H[]I']D[]E]/'IFIIUUJ,UX DI']DEE]E/'IFIEI'HEFI cmamu4eckum DUCHéIT]DM

76 72
: : : Y,
. . . %
I||||||||| I|||||||||
C T T T 1 C T T T 1
[ T T T 1 C T T T 1
C T T T 1 C T T T 1 1
C T T T 1 C T T T 1 I
C T T T 1 C T T T 1 1 =]
. . . [ T T T 1 C T T T 1 I S
C T T T 1 C T T T 1 1 =
C T T T 1 C T T T 1 I
. " BT T T T 1 C T T T 1 1
[ T T T 1 C T T T 1 I
C T T T 1 C T T T 1 1
[ T T T 1 C T T T 1 I
C T T T 1 1
C T T T 1 I
C T T T 1 1
IIIIIIIIIIE:Z:ZFL
15) 5
C T T T 1 1 e
C T T T 1 I
C T T T 1 1
o o o SO T T T T 1 I
SC T T T 1 1
5 N T T T 1 I
é . + A R4 + | || [ 1
=) N N I
= \C T T 1 -
E NC L T 1 T
o WUpUHa 0dnuuobKu
g
+ + o] + + ////////A

KOHCTpYKTMBHbIE NapameTpbl

tbacagHon cuctembl
5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140) NoATBEPAUTL pacyeTamu .

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

72. T-npocouns 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

76. L-npocpunb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

30



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

Packnagka o6nnuoBkn. Buanmoe kpenneHue.
Packnagka NnogKOHCTPYKLUMN C KpenneHnem B NinTbl NepekpbITUS

MOKCUMONbHLIU Wa2 H[]I']D[]E]/'IFIIUUJ,UX DI']DEE]E/'IFIEI'HEFI cmamu4eckum DUCHéIT]DM

80
+ . . 7///////\//
+ + + W /
§ WupuHa 0dnuuobku
=
* * +] . . .7////////AW

KOHCTpYKTUBHbIE NapameTpbl
tbacagHon cuctembl
noATBepAuTb pacyeTamm .

34. KpoHwTewH ycunenHbin HRB L-140 (HRB L-140)
80. Mpodune ycunenHsin 125x50 (RP 125x50)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14) 31



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

Packnagka o6nnuoBkn. Buanmoe kpenneHue.
Cxema kpenneHnsa obnmnuoBku

x - "hukcupoBaHHasa" ToUKa KpenneHus

® - "ckonb3sLag” Touka KpenneHns

"ckonb3daLan” Tovka KpenneHns "hukcupoBaHHaa" Touka KpenneHus

N N A N
{ | (\ (\
| |
—& ~ . >
85 51

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

*pasmepbl OTCTYNa OCY TOYKM KPENMNEeHWs NNMTbl OBNMULIOBKM OT €€ Topua
nNpMHMMaThb NO PpeKOMeHAaLMaM Npon3BoauTenst o6nmMuoBKM ;

*He JornyckaeTcsl yCTaHOBKa U KpenrneHue nnutbl 06MULIOBKA K ABYM CMEXHbBIM MO
BEPTUKaNM HanpasnsoLwmuM .

32



dacagHaga cucrtema

VFH HPL

Packnagka o6nnuoBkn. CKpbITOe KpenneHue.

O6wmnn BuAa

cTp.79

cTp.125

CcTp.76-78

V

cTp.122-124
cTp.67,68
ctp.11 3,1&
cTp.73-75
cTp.119-121
cTp.72
cTp.118
cTp.64,65
crp.111
I
cTp.69-71
ctp.115-117

cTp.66
cTp.112

cTp.62
cTp.108-109

33



dacagHaga cucrtema

VFH HPL

Packnagka o6nnuoBkn. CKpbITOe KpenneHue.
Packnagka noaKOHCTPYKLNK

MOKCUMOAbHbIU Wa2 HEII'IDL'lhﬂﬂIDLLlUX OI'lDEﬁEﬂHEI'ﬂEFI cmamu4eckum DUCHémDM

N

Jo| == o|

a ML

== o

72. T-npocouns 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)
76. L-npocpunb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)
80. Mpodunb ycunenHsin 125x50 (RP 125x50)
84. lNopnsoHTanbHbIN Npodunb Ana ckpbIToro kpenneHusa (antom.)(MFT-HP 100 6M)

KOHCTpYKTUBHbIE NapameTpbl
tbacagHon cuctembl
noATBepAuTb pacyeTamm .

34



dacagHaga cucrtema

VFH HPL

Packnagka o6nnuoBkn. CKpbITOe KpenneHue.
Cxema kpenneHnsa obnmnuoBku

BeTpoBas
Harpya3ka

< 2,2 kH/m?

110

730

510

110

100

540

540

1280

110

730

510 110

LWar

100

5%

100

BepPTUKanbHbIX
HanpasnAnLWnx

795

BeTpoBas
Harpy3ka

< 1,6 kH/m?

150

900

600

150

125

700

700

1650

150

900

600 150

125

700

125

950
'
S
o
o
=
=

BeTpoBas
Harpy3ka

< 1,0 kH/m?

150

900

600

150

150

800

800

150

1900

150

900

600 150

150

800

150

1100

<1000 mm

35



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

KpOHLUTENHBI.
Tabnuua perynmpoBKu BbinieTa NOLKOHCTPYKLUMA

T-npocounb 60/82/2,2

T-npocpuns Light 60/82/2,2

T-npocpunb 60/100/1,8

T-npochunb 60/100/2,2

T-npodpunb 40/82/1,8

6/@/6/@/@/}@

L-npodpunb 60/40/2,2

A min 35

<
. A max -
A

Pasmep ¢ ydnuHumenem

KpOHLIJTGVIH Paavep, mu kpoHwmeUHa DISFOX LMS, MM

Amin | Amax | Amin | Amax
MF L-40, MF M-40, MF S-40 75 85 130 175
MF L-60, MF M-60, MF S-60 75 105 140 195
MF L-80, MF M-80, MF S-80 90 125 160 215
MF L-120, MF M-120, MF S-120 130 165 200 255
MF L-140, MF M-140, MF S-140 150 185 220 275
MF L-170, MF M-170, MF S-170 180 215 250 305
MF L-190, MF M-190, MF S-190 200 235 270 325
MF L-220, MF M-220, MF S-220 230 265 300 355
MF L-240, MF M-240, MF S-240 250 285 320 375
MF L-270, MF M-270, MF S-270 280 315 350 405

36



dacagHaga cucrtema
VFH HPL

KpOHLUTENHBI.
KpenneHue Hanpasnsowen kK kpoHwTenHy MacFOX L

<
A 4
<
i
A A
<
dumKcMpoBaHHoe
. : @ KpenneHve
E
. 4
< —— =
B
<
4 pal
7 4
<
< 4
A
S O
A TA G - i |
< —_— =
4 L1
ﬁ
@ dumKcMpoBaHHoe +
| L '®) cKonb3sLiee
| @ — KpenneHue (npu
pal | | o
o YCTPOWNCTBE TEM -
nepaTypHOro LuBa)
A
JIVEZ— — Ry
()N
< ®
pal
pal
) @)

5. KpoHwTerH MacFOX L-140 (MF L-140)

72. T-npocouns 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (anmtom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 37



dacagHaga cuctema
VFH HPL

KpoHLUTENHDI.
KpenneHue Hanpasnswwen K kpoHwTtenHy MacFOX M

p
mKcMpoBaHHoe

\ro KPOHLUTENHA

KpenneHue (npu
MOHTaXxe yanmHu -
Tensa unu npu
NCNonb30BaHUN B
KayecTBe HecyLe -

3 TIC C @

cKonb3siliee
KpenneHue

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

72. T-npodounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

38



dacagHaga cuctema
VFH HPL

KpoHLUTENHDI.

KpenneHue HanpasnswLwen K kpoHwTtenHy MacFOX S

) @

a* Slclcy
‘ v

w—ilh ® I

mKcMpoBaHHoOe
KpenneHue ocyluec -
TBNSETCH YCTaHOB -
KOW 3aKnénok unm
camope30B Bpacrnop

: Slelc)

cKonb3siliee
KpenneHue

25. KpoHwTterH MacFOX S-140 (MF S-140)

72. T-npodounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

39



dacagHaga cuctema
VFH HPL

KpoHLUTENHDI.
KpenneHve Hanpasnsowen K kpoHwTenHy MacFOX L ¢ yanuHutenem

SN (G x x
A;; 1@ | )ﬁ| )ﬁ
1 o s

| |
- @\\ TITIY

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)

61. YanuHutenb kpoHwTerHa DISFOX L (DF L)

72. T-npodouns 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)



dacagHaga cuctema
VFH HPL

KpoHLUTENHDI.
KpenneHuve Hanpasnswowen K kpoHwTternHam MacFOX M n MacFOX S
C yanMHuTenem

o eEe 0O @

w1l ® | DX )

2 63
R % @ | )ﬁ)d .

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

25. KpoHwTterH MacFOX S-140 (MF S-140)

62. YanuHutens kpoHwTerHa DISFOX M (DF M)

63. YanuHutens kpoHwTtenHa DISFOX S (DF S)

72. T-npodouns 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.

[[OpM30OHTanNbHLIN paspes

q pa)
<
N
<
pa| A A
g 4 2
N
<
4 A
A <J
) |
7
7
A
(Pe
7
.
Al
7
Hh
2
s fan il

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

72. T-npodounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

42



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Buanmoe kpennexue.
Y3en MoHTaxa Ha gedopMaLunMoHHOM LWBe 30aHnNS

N —

7

Vv
YIS TP

%
e £

o vy ——eamm————

20 ottt

i

D

TTITERES \\\\\\\\\\\\
a NN

T rrrrr N AR Vor)

o S
U TN

i

Polclc

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)
66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)
76. L-npodomnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)




dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble cevyeHus Light cuctema. Buanmoe kpennexue.

BepTtukanbHbin paspes. BapuaHT 1
< A
I R .
é PelTIT '
C_ 1 ]

]

O

min 4
min 8

—

—
J—
g
——

| . Lo3yog/eo) % g

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

67. TepmomocT Isolator M (ISO-M)

72. T-npodounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 44



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
BepTukanbHbin paspes. BapuaHTt 2

min 4

—
|

-

N

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

72. T-npodounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

45



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.

BHyTpeHHMM yron

AlINRDYEER:

< - A
al < 2 4
A &
<7
< A 5
A 4 <
N ) A 4
(66) = 4 g 44
4 < —
4 <
J
\
N
\
\
N
N
\
¥
.
N
i
HR
Y
2 18
P
Lo -
D
7 Z
= —~ >
\

Adg

4

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)
66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)
76. L-npodpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

46



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
HapyHbin yron. BapmaHT 1

@ .
2 o |

.
//

|

mJ_P
N NN

NAD

<4 A

SRR Loy/oy/eo)

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

72. T-npodounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

76. L-npodpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 47



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
Hapy»Hbin yron. BapmaHT 2

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

72. T-npocdounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

76. L-npodpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

89. Yronok 30x30x2 (antom.)(CP 30x30 2,0)

90. Npodunb yrnosom ropm3oHTanbHbln (antom.)(HCP)

90a. MNpodunb yrnoBon ropu3oHTaneHbIn obnerdexHbin  (antom.)(HCPL)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 48



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
HapyHbinn yron. BapuaHTt 3

vos B
[

Bont M10x40 FOCT 7798-70
[avika M10 F'OCT 5915-70 (2 wr.)
LWan6a nnockas M10 FOCT 11371-78 (2 wr.)

3

Ons YCTaHOBKU nrobens npoceepnntb

TexHomnorn4yeckoe oTeBepcTne Ha

NPOTMBOMOOXHOMN CTEHKE TPYObI

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

76. L-npodpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

91. Npodunb yrnosomn BepTukansHbin (antom.)(VCP)

95. Tpyba kBagpatHas 50x50x2 mm (antom.)(ST 50x50x2) (anvHa Tpyobl
3aBUCUT OT KOHCTPYKTUBHbIX 0cobeHHocTen HOC |, B cpeaHem 500...700 mm)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 49



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
[MpuMmbikaHne K Lokonto. BapuaHTt 1

@3 O,
A
D 0 @ Z[;:?(manb 4%

6=min 0,55Mm

NN

OTnuB ouuHK.cTanb /4%

" ———cfus
TOJLLMHOIA — - — S
He meHee 0,55 MM 100

100

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

67. TepmomocrT Isolator M(ISO-M)

72. T-npocdounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

76. L-npodmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

77. L-npochunb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 50



dacagHaga cuctema

VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
lMpumbikaHue K yokonto . BapuaHT 2

8

-

7

103

15..30

OTnuB oUMHK.CTanb
TONLLNHOM

Yronok
OUMHK.CTalnb <
6=min 0,55MM 4

He meHee 0,55 Mm

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)

15.
66.
67.
72.
76.
77.
92.

KpoHwTenH MacFOX M-140 (MF M-140)
TepmomocT Isolator L (ISO-L)

TepmomocT Isolator M (1ISO-M)

T-npodounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)
L-npochunb 60/40/2,2 (L 60x80 2,2)
L-npochunb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

Knammep LokonbHbIN cpegHuin (antom.)(SMC)

94. Knammep LOKOMbHbIN BepxHui (antom.)(SUC)
100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)

(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) -



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
lMpuMmbikaHne K Lokonto. BapnaHT 3

AWNNNNN

il

N\

o3ioy/io) T

*W

D Yronok <
OUMHK.CTanb
@ 6=min 0,55Mm A
Ay
i i ACA
@ == -

J

| =

OTnuB oUMHK.CcTarnb
TONLLNHOM
He meHee 0,55 mm

|

|

il

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

67. TepmomocrT Isolator M (ISO-M)

72. T-npodouns 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) -



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
[MpuMbIkaHne K OTNNBY

100
,
4|
o
N~
4 £
-~ !
o g
max 40mm D lo
=
=
=
<
MaHernv obnMuoBKU: A
TRESPA Meteon FR
Cnonnact ©
7 !
min 10mm A
<

i

B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB

15. KpoHwtenH MacFOX M-140 (MF M-140) ncnonb3oBatb
67. TepmomocrT Isolator M (ISO-M) 3aknerku/camopesbl U3
72. T-npochunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2) HepxaBetoLeln cranm

76. L-npodomnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

77. L-npochunb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./HepxX.)(RSS 4,8x12)

104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

108. OtnuB (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm)

53



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
MprMblkaHmne kK 6okoBoMy oTKOCy . BapuaHT 1

110
I — —
15
76
|
%
‘ I \
Y MaHenu o6nMUoBKM:
- © 2 e
_min 40 o £
— - T
=
=

B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
ncnonb3oBaTb
3aknenku/camopesbl 13
HepXxaBelLen crtanm

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

67. TepmomocrT Isolator M (ISO-M)

76. L-npodpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

109. OTkoc (oumHK.cTane 6=min 0,55mm)

110. OTceuyka npoTuBonNoOXapHas (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm) £4



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
MpuMblkaHne kK 6okoBoMy oTKocy . BapuaHT 2*

110

15

MaHeny o6nMLOBKN: /
TRESPA Meteon FR
Crnonnact ® @

MaHenn o6nMLOBKA:
Y @ =} TRESPA Meteon FR
= Cnonnact ®
. =
~min 40 o
— -— =
=
£ B mMecTax OKOHHbIX NPOEMOB

ncnonb3oBaTb
3aknenku/camopesbl 13
HepXXaBelLen cranm

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

67. TepmomocrT Isolator M (ISO-M)

76. L-npodpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

109. OTkoc (oumHk.cTane 6=min 0,55mm)

110. OTceuyka npoTuBonNoOXapHas (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm)

* fAaHHOE KOHCTPYKTUBHOE pelueHne TpebyeT 4ONOMHUTENbHOrO COrnacoBaHns

C no3nuunn I'IO)Kap06930I'IaCHOCTVI B HaA30pPHbLIX OpraHax 55



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
MpuMblkaHne k 6okoBoMy oTkocy . BapuaHT 3*

110

MaHenu o6nMLOBKNK /

TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®

=
\I‘IaHenm 0ONNLIOBKK

TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®

min 10

B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
ncnonb3oBaTb
3aknenku/camopesbl 13
HepXXaBelLen cranm

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

67. TepmomocrT Isolator M (ISO-M)

76. L-npodpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

109. OTkoc (oumHk.cTane 6=min 0,55mm)

110. OTceuyka npoTuBonNoOXapHas (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm)

* fAaHHOE KOHCTPYKTUBHOE pelueHne TpebyeT 4ONOMHUTENbHOrO COrnacoBaHns

C no3nuunn I'IO)Kap06930I'IaCHOCTVI B HaA30pPHbLIX OpraHax 56



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Buanmoe kpenneHue.
[MpuMbikaHMe K BepxHeMy oTKocy . BapmaHT 1

7 I
v
MaHenu o6nMLOBKA: /% %
TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®
/I >
min 10 .
v L
A S v
—— =
= %4
403 G— -
.\{ o <
5 3 = .
= =
= v L
. > ‘ v
mn4 o >
T o
=
£
A
o
<
=
=
!
B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
Mcnonb3oBaTb
3aknenku/camopesbl 13
15. KpoHwternH MacFOX M-140 (MF M-140) HepxaBetoLlel cranm

67. TepmomocrT Isolator M (ISO-M)

72. T-npocdounb 60/80/2,2 (T 60x82 2,2)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

109. OTkoc (oumHK.cTans 6=min 0,55mm)

110. OTceuyka npoTuBonoXapHas (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm)

57



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
lMpuMbikaHMe K BepxHeMy oTKocy . BapuaHTt 2*

@ .
4 mr %
e/ L@
Cnonnact @ (
7 @ v
min 10 é 013)9/
-
v
A
7
>
%} g l
é -
min 40 o o
4 r— €
gl\
£ V

MaHenu o6nMLOBKN: 109 N
TRESPA Meteon FR

Cnonnact ®
B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
15. KpoHwTenH MacFOX M-140 (MF M-140) ncrnonbL3oearb
67. TepmomocT Isolator M (ISO-M) 3aknenku/camopessl 13
72. T-npochunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2) HepXxaBeloLLeii cTanw

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16(SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19(SDS 5,5x19)

109. OTkoc (oumHK.cTane 6=min 0,55mm)

110. OTceuyka npoTuBonoXapHas (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm)

* fAaHHOE KOHCTPYKTUBHOE pelueHne TpebyeT 4ONOMHUTENbHOrO COrnacoBaHns
C No3numm noxapobe3onacHOCTM B HAA3OPHbIX OpraHax

58



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
lNMpuMbikaHWe K BepxHemy oTKocy . BapuaHTt 3*

@ ]
O
g VD
MaHenu o6nMULIOBKM: /
TRESPA Meteon FR C V4
Cnonnact @ @
\L06
o @y
min 10 g
AT V4 o
%4
A
>
{
o
Lo
- z
@ E
.\E }
o
o
|
!
Y
MaHenu o6NMULOBKK: / 109 ‘ NN
TRESPA Meteon FR @
Cnonnact @
B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
15. KpoHwTenH MacFOX M-140 (MF M-140) ncrnonbL3oearb
67. TepmomocT Isolator M (ISO-M) 3aknenku/camopessl 13
72. T-npochunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2) HepXxaBetoLwen cranm

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16(SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19(SDS 5,5x19)

109. OTkoc (oumHK.cTane 6=min 0,55mm)

110. OTceuyka npoTuBonoXapHas (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm)

* fAaHHOE KOHCTPYKTUBHOE pelueHne TpebyeT 4ONOMHUTENbHOrO COrnacoBaHns

C no3nunn no>Kapo6esonaCHocw| B HaA30pPHbLIX OpraHax 59



dacagHaga cuctema

VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.
[MapaneTHOe npuMbIKaHne

=

p
|

o@ﬁcﬁ)o

67

sV

AN

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)
13. KpoHwTterH MacFOX M-80 (MF M-80)
66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

67. TepmomocrT Isolator M (ISO-M)

72. T-npodounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)
76. L-npodmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)
100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16(SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19(SDS 5,5x19)
111. Kpbiwka napanetHas (oumHk.ctans 6=min 0,55mm)




dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. Bugumoe kpenneHue.

Beoa KoMMyHMKaLUK

* [T

e |

)

) 6

%} @ | . ; 8
ﬁc: il &S =
e
gg/ : :3: ”

5. KpoHwTenH MacFOX L-140 (MF L-140)
15. KpoHwTterH MacFOX M-140 (MF M-140)
66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

67. TepmomocrT Isolator M (ISO-L)

72. T-npocdounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)

(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 61



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHunsa Light cuctema. CkpblTOE KpenneHue.
[(Opn30OHTanbHbIN pa3pes

|

o DO
'} .

% -
. mnk

!
|

5. KpoHwTertH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. Tepmomocr Isolator L (ISO-L)

72. T-npochunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

84. Nopur3oHTanbHbIM Npochunb Anga ckpbiToro kpennenuns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
85. Arpadpa BepxHsas cdukcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)
86. Arpadpa BepxHsasa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bonT M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 62



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cnctema. CkpbiToe KpenneHue.
Y3en MoHTaxa Ha gedopMaLOHHOM LUBE 30aHUS

N

NI IO

v g
> r.

7%

X

rrr

7

22,

easaasaoase - emsoveasrastasrost

R
5 N\

- eI
st~ eoumensesmasit

& GF=
N

&

L |
¢ H
\ 4

o

& ® . m

5. KpoHwTertH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. Tepmomocr Isolator L (ISO-L)

76. L-npocpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

84. Nopur3oHTanbHbIM Npochunb Anga ckpbiToro kpennenuns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
85. Arpadpa BepxHsas cdukcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)
86. Arpadpa BepxHsasa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

63



dacagHaga cuctema

VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cnctema. CkpbiToe KpenneHue.
BepTukanbHbin paspes. BapuaHT 1

m
§ i L

P eee |7 | o

I v
@ @@ TR

g= @C__‘ ® -fii—==

min 8

4g

%‘%ﬁ

5. KpoHwTeriH MacFOX L-140 (MF L-140)

15.

66.
67.
72.
84.

86

96.
99.

KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)

TepmomocT Isolator L (ISO-L)

TepmomocT Isolator M (ISO-M)

T-npocdunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

"opn3oHTanbHbIV NPounb AN ckpbiToro kpennenust (anom.)(MFT-HP 100 6M)

. Arpadba BepxHss (antom.)(MFT-HA 100/40 K)
87.

Arpadpa HxHaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)
Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
Bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

64



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cnctema. CkpbiToe KpenneHue.
BepTukaneHbin paspes. BapunaHT 2

@ « 7
Ao)ioy/o) .

C |
@ T |
I s ©
2 |
C | |
g POTT, % 4=
@ .

5. KpoHwTertH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. Tepmomocr Isolator L (ISO-L)

72. T-npochunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

84. 'opu3oHTanbHbIM Npochunb anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
86. Arpadpa BepxHsasa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

87. Arpadpa HuxHsAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 65



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbIToe KpenneHue.
BHyTpeHHWUI yron

Polclo

S
74N

5. KpoHwTertH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. Tepmomocr Isolator L (ISO-L)

76. L-npocpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

84. Nopur3oHTanbHbIM Npochunb Anga ckpbiToro kpennenuns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
85. Arpadpa BepxHsas cdukcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)
86. Arpadpa BepxHsasa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

66



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbIToe KpenneHue.
HapyxHbin yron. BapuaHT 1

—

e ENENEY

& o

[
2 &

<4 2

2
-
o
®

96

85

5. KpoHwTeriH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

72. T-npocbunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

76. L-npocpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

84. opun3oHTanbHbIV Npochunb AN ckpbiToro kpennenust (anom.)(MFT-HP 100 6M)
85. Arpadpa BepxHsas cdukcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)
86. Arpadpa BepxHsasa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 67



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbIToe KpenneHue.
HapyxxHbin yron. BapuaHT 2

Bont M10x40 OCT 7798-70
lanka M10 FOCT 5915-70 (2 wr.)
lWan6a nnockast M10 FOCT 11371-78 (2 wr.) @

)

®

[ns yctaHoBKku Aw6ensi npocBepnunTb

TexHosorn4yeckoe oTBepcTne Ha

I
NPOTUBOMOSIOXHOW CTEHKE TPYObl ‘ ‘%’_}

96

85

L

J SIS AL =1

5. KpoHwTertH MacFOX L-140 (MF L-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

76. L-npochmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

84. opu3oHTanbHbIV Npochunb AN ckpbiToro kpennenust (anom.)(MFT-HP 100 6M)

85. Arpadpa BepxHsist pukcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)

86. Arpacpa BepxHssa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)

91. Npodunb yrnoson BepTukanbHbii (anom.)(VCP)

95. Tpyba kBagpaTtHas 50x50x2 mm (antom.)(ST 50x50x2) (onvHa TpyObl
3aBUCUT OT KOHCTPYKTUBHbIX ocobeHHocTern HOC |, B cpegHem 500...700 mm)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

68



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbIToe KpenneHue.
[MpumMblkaHue K yokoso. BapuaHT 1

7 .
7
7 :
/
g é .
7
/ ( | ® QiS5
2 :
7 <
& A
. e T
N H5 7e)
7 @ A
* él‘ (oiodhio e
é i .
He meHee 0,55 mm é @ a p )
1L

15..30

!
<}
%

%
90N essseseeseseseese IRNIE
SRHRRRELHRKKK

15. KpoHwreriH MacFOX M-140 (MF M-140)

67. TepmomocT Isolator M(ISO-M)

72. T-npochunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

76. L-npochmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

77. L-npocpmnb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

84. 'opu3oHTanbHbIV Npocunb anga ckpbiToro kpennenus (antom.)(MFT-HP 100 6M)
87. Arpadpa HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

69



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble cevenus Light cuctema. CkpblToe KpenneHue.

[MpuMblkaHWe K Liokonto. BapuaHT 2

15.30

OTNuB OUMHK .cTanb
TOSLLNHOM
He meHee 0,55 mm

Yronok
OUMHK.CTarnb <
6=min 0,55 MM 4

5. KpoHwTertH MacFOX L-140 (MF L-140)

15. KpoHwreriH MacFOX M-140 (MF M-140)

66. Tepmomocr Isolator L (ISO-L)

67. TepmomocT Isolator M (ISO-M)

72. T-npodounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

76. L-npochmnb 60/40/2,2 (L 60x80 2,2)

77. L-npochmnb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

84. N'opuaoHTanbHbIN Npodunb AN CKPbITOro
kpennenus (antiom.)(MFT-HP 100 6M)

87. Arpadpba HwxHaa (antom.)(MFT-H 100/40 K)

92. Knammep LoKonbHbIN cpegHuii (antom.)(SMC)

94. Knammep LokonbHbIN BepxHun (antom.)(SUC)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 20



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbIToe KpenneHue.
[MpumblkaHune K bokoso. BapuaHT 3

r
t
®
w

P ps

I Yronok <
OUMHK.CTalb
6=min 0,55 MM A
>< w
I @ ===
— ] ] S |

OTNUB OLMHK .CTanb‘ >
TONLLMHOM ] *
He meHee 0,55 Mm e > <

15. KpoHwreriH MacFOX M-140 (MF M-140)

67. Tepmomocr Isolator M (ISO-M)

72. T-npocbunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

84. Nopun3oHTanbHbIM Npochunb anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
87. Arpadpa HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 71



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble cevenus Light cuctema. CkpbiToe KpenneHue.
MpuMbIKaHWE K OTNUBY

100

min 70

max 40mM 7
l P

99

J—
|-

Eé‘z-L . 1@ 4§
iy )

IN
[

@

TRESPA Meteon FR

Cnonnact ® A
NI G, |

O
q 8
Mareny o6nmuosKM: @

=N

MAX Exterior F-Qualitat I /) <
min 13mm (10mMM**)
@ | :
7!

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140) ) B MecTax OKOHHbIX IPOEMOB

67. TepmomocT Isolator M (ISO-M) MCMONb30BAaTb

72. T-npocpunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2) 3aKnenkn/camopesbl u3

76. L-npodoune 60/40/2,2 (L 60x40 2,2) HepxaBetoLLel cranm

77. L-npocpmnb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)
84. 'opu3oHTanbHbIV Npocunb anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
86. Arpacba BepxHsa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

108. OTtnuB (oumHk.ctanb 6=min 0,55mMm)

** MMHMMarbHasa TomnwmMHa ans naHenen obnuuoekn mapkn MAX Exterior F-Qualitat 79



dacagHaga cuctema

VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbIToe KpenneHue.
[MpuMblkaHue K 6okoBOMy OTKoCy . BapuaHT 1

i

15.
67.
76.
84.
86.
96.
99.
100
102
106
107
109
110

110

15

n M

\

l

/.

min 40 §

min 40

KpoHwTterH MacFOX M-140 (MF M-140)

TepmomocT Isolator M (ISO-M)

L-npocpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)
"opr3oHTanbHbIV Npochunb Anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
Arpadpa BepxHsasa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

Bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)
. Baknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
. Baknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

. OTKOC (OUMHK.cTanb 6=min 0,55Mm)

. OTceyka npoTmBonoxapHasi (ouMHK.ctanb 6=min 0,55mm)

MaHenn oGInLIOBKMA :
TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®
RESOPLAN F

MAX Exterior F-Qualitat

min 13MM (10MM* *)

B mecTax OKOHHbIX npoemos
MCnoJsib3oBaTb
3aKJ'IeI'IKVI/03MOp63bI n3
Hep>KaBerou.|,el7| cranum

** MMHMMarnbHas ToNWWHa Ans naHenen obnvuosku mapkn MAX Exterior F-Qualitat

73



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbIToe KpenneHue.
[MpumMblikaHue kK 6okoBoMy oTKocy. BapnaHTt 2*

%
v %
>
min 100
| min 70 >
| TR
i |
! [ ]
Il ]
{ 110
MaHenn o6nLOBKY :
TRESPA Meteon FR = 15
Crnionnact @
RESOPLAN F

MAX Exterior F-Qualitat

MAX Exterior F-Qualitat

15. KpoHwreriH MacFOX M-140 (MF M-140)
67. TepmomocT Isolator M (ISO-M)
76. L-npochmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)
84. Nopun3oHTanbHbIV Npocunb Anga ckpbiToro kpennenus (antom.)(MFT-HP 100 6M)
86. Arpadpa BepxHsasa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)
96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)
109. OTKoC (oumHK.cTanb 6=min 0,55mMm)
110. OTceyka npoTmBonoxapHaa (ounHk.ctanb 6=min 0,55mm)
* l@aHHOE KOHCTPYKTUBHOE peLLeHne TpebyeT JONONMHUTENBHOMO COrfacoBaHus
C no3numm noxapob6e3onacHOCTM B HAA30PHbLIX OpraHax
** MMHMMarnbHas ToNWWHa Ans naHenen obnvuosku mapkn MAX Exterior F-Qualitat

(109 & =
76 /‘ =
L =
E
-~
N !
Z A\
P §E W '
5 @0 @ e
. Cnonnact ¢
min 40 RESOPLAN F

74



dacagHaga cuctema

VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbIToe KpenneHue.
[MpumMblikaHne kK 6okoBoMy oTKocy. BapnaHTt 3*

B min 100

min 70

Q

MaHenn obnLOBKY :

TRESPA Meteon FR
Cnionnact @

RESOPLAN F 4
MAX Exterior F-Qualitat ] }

110

C

15

>
min 13MM (10MM* *)

%
N

N
A

—
el

MaHenn o6nLOBKN :

I A S

15. KpoHwreriH MacFOX M-140 (MF M-140)

67. TepmomocT Isolator M (ISO-M)

76. L-npochmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

84. Nopun3oHTanbHbIV Npocunb Anga ckpbiToro kpennenus (antom.)(MFT-HP 100 6M)

86. Arpadpa BepxHsasa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

109. OTKoC (oumHK.cTanb 6=min 0,55mMm)

110. OTceyka npoTmBonoxapHaa (ounHk.ctanb 6=min 0,55mm)

* l@aHHOE KOHCTPYKTUBHOE peLLeHne TpebyeT JONONMHUTENBHOMO COrfacoBaHus
C no3numm noxapob6e3onacHOCTM B HAA30PHbLIX OpraHax

** MMHUMarbHasa TomnwmMHa aAns naHenen obnuuoeku mapkn MAX Exterior F-Qualitat

TRESPA Meteon FR
Cnonnact ¢
RESOPLAN F

MAX Exterior F-Qualitat

B mecTax OKOHHbIX npoemMos
MCnoJsib3oBaTb
3a|<ner|KV|/caM0pe3b| n3
Hep>KaBerou.|,e17| cranum

75



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cnctema. CkpbiToe KpenneHue.
[MpuMbikaHWe K BepxHemy OTKocy . BapuaHT 1

min 13MM (10MM**)

!
[

@ >

O Ve v v
"

LA ® @{ =

AT CT) > ’

4 >
MNaHenn o6nNLIOBKHA : A 8 V4
TRESPA Meteon FR \/ _ = '
Cnonnact © i—:‘%iﬂ =
RESOPLAN F >< E
MAX Exterior F-Qualitat
) ]
o N
t = E
= Z . >
min 40 o I
M
c
E
o I
-
=
E
15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)
67. TepmomocT Isolator M (ISO-M)
72. T-npochunb 60/80/2,2 (T 60x82 2,2)
84. Nopun3oHTanbHbIM Npocunb anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
87. Arpada HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)
96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10) B MecTax OKOHHbIX NPOEMOB
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12) nucrnonb3oBaTb
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16) 3aknenku/camopesbl 13
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) Hep)XaBeloLLen cTanm

109. OTKOC (oumHK.cTanb 6=min 0,55Mm)
110. OTceyka npoTmBonoxapHaa (ounHk.ctanb 6=min 0,55mm)
** MMHUMarbHasa TomnwMHa aAns naHenen obnuuoeku mapkn MAX Exterior F-Qualitat



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpbIToe KpenneHue.
[MpuMbIKaHWe K BepxHemy oTkocy. BapuaHTt 2*

min 13MM (10MM* )

MaHenn oGnLOBKY :
TRESPA Meteon FR
Cnonnact ¢
RESOPLAN F

MAX Exterior F-Qualitat

min 40

min 30

min 40

MaHenn oGnLIOBKY : /
TRESPA Meteon FR @ @

Cnonnact ¢
RESOPLAN F

MAX Exterior F-Qualitat

MCnosib3oBaTb
3aKJ'IeI'IKVI/06MOp63bI n3
HepXXa BetoLen ctanu

15. KpoHwTtenH MacFOX M-140 (MF M-140)
67. TepmomocT Isolator M (ISO-M)
72. T-npochunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

B mecTax OKOHHbIX npoemos

84. 'opu3oHTanbHbIV Npochunb Anga ckpbiToro kpennenus (antom.)(MFT-HP 100 6M)
87. Arpadpa HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)
96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16(SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19(SDS 5,5x19)
109. OTKOC (oumHK.cTanb 6=min 0,55mm)
110. OTceyka npoTmBonoxapHaa (ounHk.ctanb 6=min 0,55mm)
* l@aHHOE KOHCTPYKTUBHOE peLLeHne TpebyeT JONONMHUTENBHOMO COrfacoBaHns
C no3numm noxapob6e3onacHOCTM B HAA30PHbLIX OpraHax
** MMHMMarbHasa TomnwmMHa ans naHenen obnuuoekn mapkn MAX Exterior F-Qualitat

77



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble cevenus Light cuctema. CkpblToe KpenneHue.
MpuMbIKaHMe Kk BEpXHEMyY oTkocy . BapmaHT 3*

min 13MM (10MM**)

MaHenu obnLOBKY :

TRESPA Meteon FR

Cnonnact ®
RESOPLAN F
MAX Exterior F-Qualitat
Pl :
V
.
()
==}
) =
voR
v E
A |
o
mM
c
E
irJ V
] —1
DL IR i~
TR 777 777
\I‘IaHenw OBNNLIOBKU : I
TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®
15. KpoHwwTteitH MacFOX M-140 (MF M-140) ~ RESOPLANF .
67. Tepmomocr Isolator M (ISO-M) MAX Exterior F-Qualitat
72. T-npocbunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)
84. Nopun3oHTanbHbIV Npocunb Anga ckpbiToro kpennenus (antom.)(MFT-HP 100 6M)
86. Arpadpa BepxHsasa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)
87. Arpadpa HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)
96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
99. bonT M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15) B mMecTax OKOHHbIX NPOEMOB
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12) MCcnonb30B8aTh
106. Camopes 4,2x16(SDS 4,2x16) 3aknenku/camopesbl 13
107. Camopes 5,5x19(SDS 5,5x19) HepxaBetoLLlen ctanu

109. OTKoC (oumHK.cTanb 6=min 0,55mMm)
110. OTceyka npoTmBonoxapHaa (ounHk.ctanb 6=min 0,55mm)
* l@aHHOE KOHCTPYKTUBHOE peLLeHne TpebyeT JONONMHUTENBHOMO COrfacoBaHus
C no3numm noxapob6e3onacHOCTM B HAA30PHbLIX OpraHax
** MMHUMarbHasa TomnwmMHa aAns naHenen obnuuoeku mapkn MAX Exterior F-Qualitat

78



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble cevenus Light cuctema. CkpblToe KpenneHue.
MapaneTHoe NpUMbIkaHKe

|

A

/ —— —

AN

I N

bt et

==
N

5. KpoHwTertH MacFOX L-140 (MF L-140)

13. KpoHwreriH MacFOX M-80 (MF M-80)

66. Tepmomocr Isolator L (ISO-L)

67. TepmomocT Isolator M (ISO-M)

72. T-npochunb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

76. L-npocomnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

84. 'opu3oHTanbHbIV Npochunb AN ckpbiToro kpennenust (antom.)(MFT-HP 100 6M)
86. Arpadpa BepxHssa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16(SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19(SDS 5,5x19)

111. Kpblwka napaneTtHas (ouuHk.ctanb 6=min 0,55mm) 79



dacagHaga cuctema
VFH HPL

OcHoBHble ceveHus Light cuctema. CkpblToe KpenneHue.

BBoa KOMMYHMKaLNK

® I

AViY 7
’ (
N Q J

N, C >

min 100

5. KpoHwTertH MacFOX L-140 (MF L-140)

15. KpoHwreriH MacFOX M-140 (MF M-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

67. TepmomocT Isolator M (ISO-L)

72. T-npocounb 60/82/2,2 (T 60x82 2,2)

84. N'opuaoHTanbHbIN Npodunb AN CKPbITOro
kpennenus (antiom.)(MFT-HP 100 6M)

86. Arpacpa BepxHssa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)

87. Arpada HmxHssa (antom.)(MFT-H 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bonTt M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 80



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

KpOHLUTENHbI yCUIEHHbIE .
Tabnuua perynupoBku BblnieTa NOAKOHCTPYKUMK (6e3 yanuHuTenst)

=
2357 21 AN SRR A

A min

I OSSNSO

0 RN AT A
=

4
A B A max -
<
Mpodunb RP 57x50 | Mpodmnb RP 95x50 | Mpoduns RP 125x50 | Mpoduns RP 150x50 | Mpodune RP 180x50
KpoHLuTenH Amin Amax | Amin Amax | Amin Amax | Amin Amax | Amin Amax
HRB L-60, HRB M-60, HRB S-60 75 102 112 | 140 142 170 | 167 195 | 197 | 225
HRB L-80, HRB M-80, HRB S-80 92 122 112 | 160 142 190 | 167 215 | 197 | 245
HRB L-120, HRB M-120, HRB S-120 . o | 200 o 20 . , , 28
L AB L120 1 1 1 1 187 55 17 5
HRB 1-140, HRB M-140, HRB 5-140 152 182 152 220 182 250 207 275 | 237 305
HAB L-140
HRB L-170, HRB M-170, HRB S-170 182 212 182 250 212 280 237 305 | 267 335
HAB L-170
HRB L-190, HRB M-190, HRB 5-190 202 232 202 270 232 300 2 32 28 3
HAB L190 7 57 5 7 55
HRB L-220, HRB M-220, HRB 5-220 232 262 232 | 300 262 330 28 3 3 38
HAB L-220 ! 55 1 &
HRB L-240, HRB M-240, HRB S-240 N I er | a0 | 30 X . .
L AB Lo20 5 5 5 7 75 7 | 405

81



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

KpOHLUTENHbI yCUIEHHbIE .
Tabnuua perynupoBku BblinieTa NOAKOHCTPYKUMM (C yOSIMHUTENEM)

}

Hp

}

mn20 |
4
A
A B A max —
<
Mpodunb RP 57x50 | Mpodmnb RP 95x50 | Mpoduns RP 125x50 | Mpoduns RP 150x50 | Mpodune RP 180x50
KpoHLuTenH Amin Amax | Amin Amax | Amin Amax | Amin Amax | Amin Amax
HRB L-60, HRB M-60, HRB S-60 162 | 192 177 | 230 207 260 | 232 285 | 262 | 315
HRB L-80, HRB M-80, HRB S-80 182 | 212 197 | 250 227 280 | 252 | 305 | 282 | 335
HRB L-120, HRB M-120, HRB 5-120 222 252 237 290 267 320 292 345 | 322 375
HAB L-120
HRB 1-140, HRB M-140, HRB 5-140 242 272 257 | 310 287 340 | 312 365 | 342 395
HAB L-140
HRB L-170, HRB M-170, HRB S-170 272 | 302 287 | 340 317 370 | 342 395 | 372 425
HAB L-170
HRB L-190, HRB M-190, HRB 5-190 202 | 322 307 | 360 337 390 | 362 415 | 392 445
HAB L-190
HRB L-220, HRB M-220, HRB 5-220 322 | 352 337 | 390 367 420 | 392 445 | 422 475
HAB L-220
HRB L-240, HRB M-240, HRB 5-240 342 | 372 357 | 410 387 440 | 412 465 | 442 495
HAB L-240

82



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

KpOHLUTENHbI yCUIEHHbIE .
KpenneHue HanpasnsoLwen Kk kpoHwTenHy HRB L

- FE ﬁ

e
o

o Ecch

dmKcMpoBaHHoOe
KpenneHue

34. KpoHwTewH ycuneHHsin HRB L-140 (HRB L-140)
80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

83



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

KpOHLUTENHbI yCUIEHHbIE .
KpenneHue HanpasnsoLwen K KpoHwTenHy HRB M

<t
A
)
’ (oIN0\()
A
A
< Y
p
mKcMpoBaHHoe
M KpenneHue (npu
4 ﬁrh MOHTaXxe yanmHu -
%ﬁf;, 1 Ilitﬂ Tena unu npu
'ﬁ NCNonb30BaHUN B
d N KavecTBe HecyLle -
ro KpOHLITENHa
A p % p
<
<
4 pa
7 4
v |

<7 4
.
<
<
A
A M
A TA TG i cKomMb3sillee
1 — KT KpenneHue
pa|
< L
A
4 A
<
<
A

42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140)
80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 84



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

KpOHLUTENHbI yCUIEHHbIE .
KpenneHue Hanpasnsowen K kpoHwTenHy HRB S

)
a (o) \

i mKcMpoBaHHoOe
#Eq_ﬁ _hfh KpenneHue ocyllec -
Rt —— ) Ilitﬂ TBNAETCA YCTaHOB -
'ﬁ KOV 3aKMénoK 1nm
4 ] camMope3oB Bpacnop
. A
<
<
4 A
7 4

7 4
.
<
<
A
bz [
o —— —h"]q cKonb3slee
1 e s ——— ﬂiﬁ KpenneHve
pa|
< L
A
o A
<
<
A
H

50. KpoHwTewnH ycuneHHsin HRB S-140 (HRB S-140)
80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) g5



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

KpoHLUTENHbI yCUIEHHbIE .
KpenneHve Hanpasnsowen K KpoHwTenHy HRB L ¢ yonuHutenem

s 0

)

ot

mKcMpoBaHHoOe
KpenneHue

e ch

O

32. KpoHwTerH ycuneHnHsin HRB L-80 (HRB L-80)

64. YanuHutens ycunenHsin HRB Extension L (HRB Ext L)
79. Npodunb yeuneHHsin 95x50 (RP 95x50)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

86



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

KpOHLUTENHbI yCUIEHHbIE .
KpenneHve HanpasnsoLwen Kk KpoHwTenHy HRB M ¢ yanuHutenem

dmKcMpoBaHHoOe
KpenneHue

/

0
i X
.

cKonb3sillee
KpenneHue

DT

POE

40. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-80 (HRB M-80)

65. YanuHutens ycunenHsin HRB Extension M (HRB Ext M)
79. Npodunb yeuneHHsin 95x50 (RP 95x50)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)




dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHnss Heavy cuctema. Bugumoe kpennenue.

[[Opu3oHTanbHLIN pa3pes. BapuaHTt 1

- 4
NIRRT RN

NN

O NN

SRR

W\

il

39

TS

--
==

RN

| Belcic

=

S

N

/@

fan)
77,

7777777777,

min 4

Y

34. KpoHwTewH ycuneHHsin HRB L-140 (HRB L-140)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

88. Wawnba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

*TUN NpuMeHsaeMbix KpoHwTenHoB (HRB unu HAB) n HanpaBnsiowmux onpegensieTcs

CTaTMYECKMM PacHETOM

88



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
[[Opu3oHTanbHLIN pa3pes. BapuaHTt 2

A
A 4 4
s <
[I9]
PN
< ] (66)
<
4 |
“‘ A A
Y Y‘ :
I

7
7
i
| 4
%/
%
7 88
L
7
]
7
7
7
7
7
g

T

SANIIRREARNN

S

| Bclclc

%

A7 277777777

min 4

S S

P

A
AN
R

|
A

56. KpoHwTenH ansa Taxénbix npumeHenui HAB L-140 (HAB L-140)

66. TepmomocT Isolator L (ISO-L)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

88. Wawnba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

*TMN NpuMeHsaeMbix KpoHwTenHoB (HRB unu HAB) n HanpaBnsiowmux onpegensieTcs

CTaTU4YECKUM pacHETOM 89



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

OcHoBHble ceveHnss Heavy cuctema. Bugumoe kpennenue.

Y3en MmoHTaxa Ha gedopMaLUMoHHOM LWBE 30aHNS

777

i)

SN

//

S
iz \\\\\\\\\\\\\ AN \\\\ iz

787777777,

<=

i

min 4

D

fam

\\\\\\\\\\ Rz \\\\\\ Ry

—

34. KpoHwTewnH ycunenHsin HRB L-140 (HRB L-140)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)
88. Wawnba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

90



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

OcHoBHble ceveHnst Heavy cuctema. Buanmoe kpensneHue.
BepTukanbHbIM paspes

|

min 4

X

Z
LI%Z,
/)

min 10

—

—

L mM, onpedensemcs pesynbmamamu Cmam. pacyema

J—
el

o

//@

I

34. KpoHwTewnH ycunenHsin HRB L-140 (HRB L-140)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

83. CoeanHuTens Hanpasnstowmx (antom.)(PrC)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

91




dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
BHyTpeHHM yron

N

4

[N
IS

[HNBAREERR:
NN
N
‘ ay
S
Y
[ NN
a
B4

// B

34. KpoHwTewnH ycunenHsin HRB L-140 (HRB L-140)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

88. Wawnba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
Hapy»Hbin yron. BapuaHTt 1

@\ o

a2 ey z zpzzzp

{
==/§%W@ (j/

34. KpoHwTewH ycuneHHsin HRB L-140 (HRB L-140)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

88. Wawnba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 03



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

OcHoBHble ceveHnss Heavy cuctema. Bugumoe kpennenue.

Hapy»Hbin yron. BapuaHTt 2

EPDM ynnotHutens
YCMNOBHO He nokasaH

@)ool

min 100

© |

{

==

/

© |

ot

34
69
80
88
89
90

90a. MNpodunb yrnoBon ropudoHTanbHbIn obnerdexHbin (antom.)(HCPL)

82

. KpoHwTewH ycunenHsin HRB L-140 (HRB L-140)

. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

. Mpodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

. Wanba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

. Yronok 30x30x2 (antom.)(CP 30x30 2,0)

. Mpodunb yrnosom ropmdoHTanbHbin (antom.)(HCP)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

94



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble cevyeHus Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHue.
Hapy»Hbinn yron. BapuaHTt 3

ABYXCTOPOHH WA CKOTY

Bont M10x40 FOCT 7798-70
[avika M10 F'OCT 5915-70 (2 wr.)
LWan6a nnockas M10 FOCT 11371-78 (2 wr.)

7

Ons YCTaHOBKU nrobens npoceepnntb

TexHomnorn4yeckoe oTeBepcTne Ha

NPOTMBOMOOXHOMN CTEHKE TPYObI

34. KpoHwTewH ycuneHHsin HRB L-140 (HRB L-140)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

91. Npodunb yrnosomn BepTukansHbin (antom.)(VCP)

97. Tpyba kBagpatHas 50x50x2 mm (antom.)(ST 50x50x2) (anvHa Tpyobl
3aBUCUT OT KOHCTPYKTUBHbIX 0cobeHHocTen HOC |, B cpeaHem 500...700 mm)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

95



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
[MpumblkaHne K Lokonto. BapuaHTt 1

13

OTnuB oUMHK.CTanb
TONLLNHOM
He meHee 0,55 Mm

—
el

15..30

AD

Yronok
OUMHK.CTanb

6=min 0,55Mm

100

———rx
/‘$£ﬁ4

42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140)

70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)
76. L-npodpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

77. L-npochunb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)
100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

96



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
[MpuMbikaHne K Lokonto. BapuaHT 2

15..30 /@
N

OTnuB OUMHK.CTarnb
TONLUNHON
He meHee 0,55 mm

Yronok
<

OLyHK.CTanL 4 2

6=min 0,55MM

34. KpoHwTenH ycunerHein HRB L-140 (HRB L-140)
42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140)

69
70
76
77
80
92

. TepmomocT HRB lIsolator L (HRB Iso L)

. TepmomocTt HRB Isolator M (HRB Iso M)

. L-npocpunb 60/40/2,2 (L 60x80 2,2)

. L-npocoune 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

. Mpodune yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

. Knammep uokonbHbIn cpegHun (antom.)(SMC)

94. Knsammep LOKOMbHbIN BepxHui (antom.)(SUC)
100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)

(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 97



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
lMpumbikaHne K Lokonto. BapnaHT 3

Yronok

OUMHK.CTalnb
6=min 0,55MMm

OTnuB oUMHK.CTanb
TONLLNHOM
He meHee 0,55 Mm

42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140)

70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)

80. MNpodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

98



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHnss Heavy cuctema. Bugumoe kpennenue.
MpUMbIKaHWe K OTNMBY

100

—
%
/
max 40mMm

i

MaHenn o6nMLOBKK : /

TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®

min 10MM g

B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB

42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140) ncnonb3osaTb
70. TepmomocTt HRB Isolator M (HRB Iso M) 3aknenku/camopesbl 13
76. L-npodpunb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2) Hep>kaBeloLLen ctanm

77. L-npochunb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

108. OtnmB (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm) 99



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
MpuMblkaHne kK 6okoBoMy oTKocy . BapuaHT 1

42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140)

- A
A
< . 4
min 100
\ - mn70 _, <
| . .
ol
o P
! [
]
. ‘
10
88
42
b ¢
79
7
o
<t
= MaHenu o6nMLOBKNK
£ = o TRESPA Meteon FR
. = Cnonnact @
min 40 =

B mecTax oKOHHbIX NpOeMOB
ncnonb3oBaTb
3aknenku/camopesbl 13
HepXaBelLen cranm

70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)
79. Npodunb yeunenHsin 95x50 (RP 125x50)
88. Wawnba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

100.
102.
104.
106.
107.
109.
110.

3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

OTkoc (oumHk.ctane 6=min 0,55mm)

OTceuyka npoTuBonoxapHas (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm) 100



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
MpuMblkaHne kK 6okoBOMy oTKocy . BapunaHT 2*

104)

MaHenn o6nMLoBKK :

TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®

min 40

min 10

<
min 100 7
“min 70 4 < ‘ ,
A
y S0 o
i il
! |1
i
]
110
88
42
R
109 79
o Vi \ ﬁ
<t
é MaHenu o6nMLOBKA:

(09

42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140)
70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)

79. Npodunb yennenHsin 95x50 (RP 125x50)
88. Wawnba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)
109. OTkoc (oumHK.cTans 6=min 0,55mm)

110. OTceuyka npoTuBonoOXapHas (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm)

TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®

B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
ncnonb3oBaTb
3aknenku/camopesbl 13
HepXXaBelLen cranm

* [l@aHHOe KOHCTPYKTMBHOE pelleHne TpebyeT OOoMOMNHMTENbHOrO CornacoBaHms
C No3nuun NoXxapobesonacHOCTM B HAA30PHbIX OpraHax

101



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
MpuMblkaHne k 6okoBoMy oTkocy . BapuaHT 3*

<
min 100 7
\ 2 min 70ﬂ A g ‘ :
‘ A
- &N o
i ]
||
i ‘ ‘ |
110
104, 88
MaHenu o6nMLIOBKK
TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®
42
u R
[ 109 -
\ /

1
\I‘IaHenm 00NNLIOBKK

@ TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®

min 10

B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
ncnonb3oBaTb
3aknenku/camopesbl 13

42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140) HepXaBeloLLeil cTan

70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)

79. Npodunb yennenHsin 95x50 (RP 125x50)

88. Wawnba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

109. OTkoc (oumHK.cTans 6=min 0,55mm)

110. OTceuyka npoTuBonoOXapHas (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm)

* faHHOE KOHCTPYKTUBHOE pelueHne TpebyeT 4ONOMHUTENbHOro COrnacoBaHns
C No3numm noxapobe3onacHOCTM B HAA3OPHbIX OpraHax

102



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHue.
[MpuMbikaHMe K BepxHeMy oTKocy . BapmaHT 1

MaHenu oB6NULOBKA /

TRESPA Meteon FR

Cnonnact @ 1
mni0 | < 4
A
A
7 e
I S
=% | £
A
: A
o 8 E < A
= é
= <
4 \
min 40 H <

min 40
mn30 |i—

B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
Mcnonb30oBaTb
3aknenku/camopesbl 13
HepXXaBelLen cranm

42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140)

70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

109. OTkoc (oumHK.cTane 6=min 0,55mm)

110. OTceyka npoTBonoXapHas (oumHk.ctans 6=min 0,55mm) 103



dacagHaga cuctema

VFH HPL nanenwu

OcHoBHble ceveHnss Heavy cuctema. Bugumoe kpennenue.

[MpuMbikaHWe K BepxHemy oTKocy . BapuaHTt 2*

MaHenn o6nMLOoBKK:

TRESPA Meteon FR

Cnonnact ®

min 10

O

L]

?@

min 40

—
—

D
min 150

min 40

min 100

MaHenu o6nMLOBKNK /

TRESPA Meteon FR

Cnonnact ®

42.
70.
80.
102
104
106
107
109
110

min 30
@\
@

B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
ncnonb3oBaTb

3aknenku/camopesbl 13
HepXXaBelLen cranm

KpoHwTenH ycunenHusin HRB M-140 (HRB M-140)

TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)

Mpodpunb ycunenHsii 125x50 (RP 125x50)

. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

. Otkoc (oumHk.ctanb 6=min 0,55mm)

. OTceyka npotuBonoxapHas (ouuHk.ctans 6=min 0,55mm)

* [laHHOe KOHCTPYKTMBHOE pelleHne TpebyeT OOoMNOMNHUTENbHOro CornacoBaHms
C noa3nuun nNoxapobesonacHOCTM B HAA30PHbIX OpraHax

104




dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHns Heavy cuctema. Bugmmoe kpenneHuve.
[MpuMbikaHWe K BepxHemy oTkocy . BapuaHTt 3*

é - //. A -

MaHenu o6nMLOBKA: /

TRESPA Meteon FR

Cronnact ® ?@) UEA p

min 10

o
=1
=
=S
A
A
<
SN S @ .« 5 .
=
g
|
|
! ——
7 !
7 07, W
MaHenu o6NMULOBKK: / ‘
8 TRESPA Meteon FR @
= CronnacT @
=S
B mecTax oKOHHbIX NPOeMOB
ncnonb3oBaTb
3aknenku/camopesbl 13
42. KpoHwTenH ycunenHein HRB M-140 (HRB M-140) HepXxaBetoLLen cranu

70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)

80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./HepxX.)(RSS 4,8x12)

104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

109. OTkoc (oumHK.cTane 6=min 0,55mm)

110. OTceuyka npoTuBonoOXapHas (oumHk.ctans 6=min 0,55mm)

* fAaHHOE KOHCTPYKTUBHOE pelueHne TpebyeT 4ONOMHUTENbHOro COrnacoBaHns

C no3nuun no>Kapo6esonaCHocm B HaA30pPHbLIX OpraHax 105



dacagHaga cuctema

VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHnst Heavy cuctema. Bugmumoe kpenneHue.
[MapaneTHOe npuMbIKaHne

f

“r

T/

Lo3ioy/eo)
gee 7

- e

o

o)

N

o @m@o

]
]

T

@»

T
| 106

Wl

13. KpoHwTterH MacFOX M-80 (MF M-80)

34. KpoHwTewH ycuneHHsin HRB L-140 (HRB L-140)
67. TepmomocrT Isolator M (ISO-M)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

76. L-npodmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

80. MNpodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50)
3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x16 K14)
Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)
Kpblwka napanetHasa (oumHk.ctans 6=min 0,55mm)

100.
101.
103.
106.
107.
111.

106



dacagHaga cuctema
VFH HPL naHenu

OcHoBHble ceveHnst Heavy cuctema. Buanmoe kpensneHue.
Beoa KoMMyHMKaLUK

34. KpoHwTewH ycunenHsin HRB L-140 (HRB L-140) 101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
42. KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140) 103. 3aknenka 4,8x16 K14 A1/A2 (antom./Hepx.)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L) (R 4,8x16 K14)
70. Tepmomoct HRB Isolator M (HRB Iso M) 106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
80. Npodunb yennenHsin 125x50 (RP 125x50) 107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

107



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHue.
["opu3oHTanbHbIN pa3pes. BapuaHT 1

4

Wl

39

AIIENIIRIR RO 2
§
T N

T SsS
AR \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ SRR

AR

/O/Q/.

——
.

S

&0)

//

o O
IIHINEN e
@ || mnk

34. KpoHwTerH ycunerHbin HRB L-140 (HRB L-140)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

80. NMpodunb ycuneHHbIn 125x50 (RP 125x50)

84. N'opu3oHTanbHbIV Npocunb anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)

85. Arpadpa BepxHsas cdukcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)

86. Arpadpa BepxHsasa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

88. lanba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

*Tmn npumeHsieMbix KpoHwTenHoB (HRB nnu HAB) n HanpaBnsitowmx onpegensercs
CTaTUYeCKMM pacyeToMm

108



dacagHaga cuctema

VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHue.
["opu3oHTanbHbIN pa3pes3. BapuaHTt 2

AN

;.S

N

AR

-

RN
_TIhrIEhSH

=

I R teneannennnennennee

6,

//

777777
56 -

56.
66.
80.
84.
85.
86.
88.
96.
99.

o

KpoHwTenH ana tsxénbix npumeHenni HAB L-140 (HAB L-140)

TepmomocT Isolator L (ISO-L)

Mpoduneb ycunenHein 125x50 (RP 125x50)

"opn3oHTanbHbIV Npocunb AN ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
Arpada BepxHsia omkcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)

Arpadpa BepxHssa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

LWanba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

Bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

*Tmn npumeHsieMbix KpoHwTenHoB (HRB nnu HAB) n HanpaBnsitowmx onpegensercs
CTaTUYECKMM PACYETOM 109



dacagHaga cuctema

VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
Y3en MoHTaxa Ha gedopMaLOHHOM LUBE 30aHUS

L%
k
NN ¢

SUSNNN %

"
\

T

R e etz

®
®

O R R R R

R
Ry
V
O R R RN

=

SN
ST NEIRR R ON

N
N

P
AN e
S

SR

// )

Sha

T €49 -

34.
69.
80.
84.
85.
86.
88.
96.
99.

KpoHwTtenH ycunenHsin HRB L-140 (HRB L-140)

TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

Mpodunb yennenHein 125x50 (RP 125x50)

"opr3oHTanbHbIV NPounb AN ckpbiToro kpennenust (anom.)(MFT-HP 100 6M)
Arpada BepxHsia omkcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)

Arpadpa BepxHssa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

LWan6ba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

Bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

110



dacagHaga cuctema

VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceveHnsa Heavy cuctema. CKpbITOe KpensieHune.
BepTukanbHbIn paspes

z

/I

min &

NN\

P poE

/]

S |
E
) |
o
2 |
a
I
(]
: |
o
E
=]
E
(]
- 4
5 a
% * s %
E <
=
4
= ©ae
a I -
5N
] 4 &
: ol
A —_—
& tﬂjﬁ E—— FLA4 -
a L v
3 <’
D~ a4 A 4
. A
=y &9 -
a
4 < .
pa)
e 4 T a
r <
p L9
ik 4
' I” B I = 1 S
g e
s L] 4 )
< <
| SERPTUL

34.
69.
80.
83.
84.
86.
96.
99.

KpoHwTtenH ycunenHsin HRB L-140 (HRB L-140)

TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

Mpodunb yenneHHein 125x50 (RP 125x50)

CoepunuTtens Hanpasnsowmx (anom.)(PrC)

"opn3oHTanbHbIV Npocunb AN ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
Arpadpa BepxHssa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

Bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

111




dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
BHyTpeHHWUN yron

- 2 7 a4
% N 4 g
- <
5 4 . 4
JAR < A a4
= 4
= ;
— <
4la p) )
4 A
L4
pal A<
<
A A AN A .
34 | |
: | 7
| 15y 4 i I 4
CICIC | o
| “
@ | .
anp I <
I | a
NN 7777 / 09/ & | a ’
N (69
(85) . A Ve g .
R N
DR % =R
//,

//

34. KpoHwTerH ycunerHbin HRB L-140 (HRB L-140)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

80. Mpodunb ycuneHHbin 125x50 (RP 125x50)

84. opu3oHTanbHbIM Npochunb AN ckpbiToro kpennenust (antom.)(MFT-HP 100 6M)
85. Arpadpa BepxHsas cdukcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)
86. Arpadpa BepxHssa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

88. lanba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 112



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
HapyxHbin yron. BapuaHT 1

96)(86

CCLT

88

//
// )

B

7.

%%

34. KpoHwTerH ycunerHbin HRB L-140 (HRB L-140)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

80. Mpodunb ycuneHHbin 125x50 (RP 125x50)

84. opu3oHTanbHbIM Npochunb AN ckpbiToro kpennenust (antom.)(MFT-HP 100 6M)
85. Arpadpa BepxHsas cdukcupytowas (antom.)(MFT-HAF 100/40 K)
86. Arpadpa BepxHssa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)

88. lanba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

113



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OCHOBHbIE cevYeHus Heavy cuncrtema. CKprTOG KpernieHune.

HapyxHbin yron. BapuaHTt 2

RE

91

Bont M10x40 OCT 7798-70
lanka M10 TOCT 5915-70 (2 wr.)
lWan6a nnockass M10 FOCT 11371-78 (2 wr.)

)

TexHOosorn4yeckoe oTeepcTne Ha

NPOTUBOMOJIOXKHOW CTEHKE TPYObl

85

[ns yctaHoBKku Ao6ensi npocBepnuTb ‘

—

=

JI I XL =]

34. KpoHwTerH ycunerHbin HRB L-140 (HRB L-140)
69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

76. L-npochmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

80. Mpodunb ycuneHHbin 125x50 (RP 125x50)

84. 'opun3oHTanbHbIV Npochunb Ansa ckpbiToro kpennenust (antiom.)(MFT-HP 100 6M)

85. Arpadpa BepxHsas cdukcupytowas (anom.)(MFT-HAF 100/40 K)
86. Arpacpa BepxHssa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)
91. MNMpodunb yrnoson BepTukanbHbiv (antom.)(VCP)

95. Tpyba kBagpaTtHas 50x50x2 mm (antom.)(ST 50x50x2) (anvHa TpyObl

3aBUCUT OT KOHCTPYKTMBHbIX ocobeHHocTern HOC |, B cpegHem 500...700 mm)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

114



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
[MpumMblkaHue K yokoso. BapuaHT 1

R

A

g
—

TR AILIIRLELLIER
00002020300 02020 00 20
ISEREIRLEILIIRLELLIRL
O setetetetetetetetetetetets

”3

~TX

42. KpoHwTenH ycuneHHein HRB M-140 (HRB M-140)
70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)

76. L-npocpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

77. L-npochunb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

80. Npodunb ycuneHHbIn 125x50 (RP 125x50)

84. 'opu3oHTanbHbIV Npocunb anga ckpbiToro kpennenus (antom.)(MFT-HP 100 6M)
87. Arpadpa HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 115



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OTnuB oUMHK .CTanb
TONLLNHON
He MmeHee 0,55 mm

34.
42.
69.
70.
76.
77.
80.
84.

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
[MpumblkaHue K Lokoso. BapuaHT 2

N | I —
e

|
- |teee

a4 <

4 pal
M
Yronok

OLMHK.CTanb 49

Dl

Y
H

| .

KpoHwTtenH ycunenHsin HRB L-140 (HRB L-140)

KpoHwTenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140) 87. Arpada HwxHsasa (antom.)(MFT-H 100/40 K)
TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L) 92. Knammep LoKonbHbIA cpegHun (antom.)(SMC)
Tepmomoct HRB Isolator M (HRB Iso M) 94. Knammep LOKOMnbHbIM BepxHUi (antom.)(SUC)
L-npocounb 60/40/2,2 (L 60x80 2,2) 96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
L-npocounb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8) 100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
Mpodune ycunenHein 125x50 (RP 125x50) 101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
"opn3oHTanbHbIA NPOUNb ANS CKPbLITOro 106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

kpennenus (antom.)(MFT-HP 100 6M) 107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 116



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
[MpumblkaHune K bokoso. BapuaHT 3

727

~

Yronok
OLUMHK.CTanb A

6=min 0,55 MM 4

. CER

{ o

e
OTNuB OUMHK .cTanb

TOSLLNHOM
He meHee 0,55 mm

!

D 4
- < 4

WY

| A

42. KpoHwTenH ycuneHHein HRB M-140 (HRB M-140)

70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)

80. NMpodunb ycuneHHbIn 125x50 (RP 125x50)

84. Nopun3oHTanbHbIM Npochunb anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
87. Arpadpa HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)

101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 117



dacagHaga cuctema

VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceveHunst Heavy cuctema. CkpbITOe KpenneHue.
MpuMbIKaHWE K OTNUBY

max 40mm

100

@

!

% 89 QT—

\I'IaHenM 00NMLOBKM :

TRESPA Meteon FR

Cnionnact @ @
RESOPLAN F @ 106
MAX Exterior F-Qualitat O /

min 13mm (10mMM**) g

42.
70.
76.
77.
80.
84.
86.
96.
99.
100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

KpoHwTtenH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140)
TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)
L-npocomnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

L-npocpmnb 40/40/1,8 (L 40x40 1,8)

Mpodunb yenneHHbin 125x50 (RP 125x50)
"opr3oHTanbHbIV Npochunb Anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
Arpada BepxHsasa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)
Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
Bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

B mecTax OKOHHbIX npoemMosB
MCnoJsib3oBaTb
3aKJ'IeI'IKVI/02MOp63bI n3

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16) HepxaBeloLLeil cTanm

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

108. OTtnuB (oumHk.ctanb 6=min 0,55mMm)
** MMHMMarbHasa TomnwmMHa ans naHenen obnuuoekn mapkn MAX Exterior F-Qualitat

118



dacagHaga cuctema

VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
[MpuMblkaHue K 6okoBOMy OTKoCy . BapuaHT 1

g “ 4
min 100 <
| mn 70 g |
‘ : A A ‘

42.
70.
79.
84.
86.
88.
96.
99.
100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)

i kx

R,

i iy

AN

B LTI AT

Oz

min 13MM (10MM**)

7
A

min 40
99 84
MaHenn o6nLOBKY :
TRESPA Meteon FR
Cnonnact ®
KpoHLuTeiH ycunenHblin HRB M-140 (HRB M-140) RESOPLAN F

TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M) MAX Exterior F-Qualitat

Mpodunb ycunerHsin 95x50 (RP 125x50)
"opr3oHTanbHbIV Npocunb Anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
Arpadpa BepxHssa (anom.)(MFT-HA 100/40 K)
LWanba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)
Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
Bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

B mecTax OKOHHbIX npoemos
MCnoJsib3oBaTb
3aKJ'IeI'IKVI/03MOp63bI n3
Hep>KaBerou.|,el7| cranm

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

109. OTKoC (oumHK.cTanb 6=min 0,55mMm)

110. OTceyka npoTmBonoxapHaa (ounHk.ctanb 6=min 0,55mm)

** MMHMMarbHasa TomnwmMHa ans naHenen obnuuoekn mapkn MAX Exterior F-Qualitat

119



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
[MpumMblikaHue kK 6okoBoMy oTKocy. BapnaHTt 2*

<
min 100 7
| Apn70° 4 - |
‘ A
< !
it i1
il | ‘ |
110
88
MaHenn oGnLOBKM :
TRESPA Meteon FR
Cnionnact @
RESOPLAN F 42
MAX Exterior F-Qualitat
i 4 ’:‘
10 é
=
>
aa]
=
£
an
Y ‘
\ 5 |
V2N ihinhnnmmimy ‘
‘ 0/ ; 3 |
@ @ @ @ \I’IaHenM OBNNLIOBKU :
. . TRESPA Meteon FR
42. KpoHwTteiH yeunedHsin HRB M-140 (HRB M-140) Crionnact ®
70. TepmomocTt HRB Isolator M (HRB Iso M) RESOPLAN F .
79. Mpodunb yeuneHHbin 95x50 (RP 125x50) MAX Exterior F-Qualitat

84. ['opu3oHTanbHbIN NPOdUIb A51S CKPbITOro
kpenneHus (antom.)(MFT-HP 100 6M)
86. Arpadpa BepxHsasa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)
88. lanba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)
96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)
109. OTKoC (oumHK.cTanb 6=min 0,55mMm)
110. OTceyka npoTmBonoXxapHaa (ounHK.ctanb 6=min 0,55mm)
* laHHOE KOHCTPYKTUBHOE peLLeHne TpebyeT 4ONONMHUTENBHOMO COrfacoBaHns
C no3numm noxapob6e3onacHOCTM B HAA30PHbLIX OpraHax
** MMHMMarbHasa TomnwMHa ans naHenen obnuuoeku mapkn MAX Exterior F-Qualitat

B mecTax OKOHHbIX npoemos
MCnoJsib3oBaTb
3aKJ'IeI'IKVI/06MOp63bI n3
Hepx(aBerou.l,eVl cranm

120



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
[MpumMblikaHne kK 6okoBoMy oTKocy. BapnaHTt 3*

—
min 100 <

[MaHenu o6nnLIOBKM :

TRESPA Meteon FR 110

Crnonnact 88
RESOPLAN F (IVARY
MAX Exterior F-Qualitat /

ol 42
)1
7
b 4 =
=
@ v 10 . S
=
>
:
[ —
E
S
\ X Y
N 2N \ N N
\ o
@ @ @ @ [MaHenu o6NNLIOBKM :
TRESPA Meteon FR
42. KpoHLTENH ycunenHsin HRB M-140 (HRB M-140) ggg”o”s&z':
70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M) MAX Exterior F-Qualitat

79. Mpodunb ycunerHsin 95x50 (RP 125x50)
84. Nopun3oHTanbHbIV Npocunb anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
86. Arpadpa BepxHsasa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)
88. lanba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5) B MecTax OKOHHbIX NPOEMOB
99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15) ncnonb3oBaTtb

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12) 3aKknenku/camopessbl U3

105. BuHT 4,2x16 DIN 7981 A2 (Hepx.)(SSS 4,2x16) Hep)xaBeLLen ctanu

106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)
109. OTKoC (oumHK.cTanb 6=min 0,55mMm)
110. OTceyka npoTmBonoXxapHaa (ounHK.ctanb 6=min 0,55mm)
* laHHOE KOHCTPYKTUBHOE peLLeHne TpebyeT 4ONONMHUTENBHOMO COrfacoBaHns

C no3numm noxapob6e3onacHOCTM B HAA30PHbLIX OpraHax 121
** MMHMMarbHasa TomnwMHa ans naHenen obnuuoeku mapkn MAX Exterior F-Qualitat



dacagHaga cuctema

VFH HPL coxzocs

OCHOBHbIE ceYveHus Heavy cncrtema. CKprTOG KpernieHune.

[MpuMbikaHWe K BepxHemy OTKocy . BapuaHT 1

min 13MM (10MM* )

!

A

” Manenu oanuoaka ‘k 7 4
TRESPA Meteon FR
Cnonnact ® O 70
%ﬁl E/Ii?(OEF;II:r'i\L:: F-Qualitat @ r_ - 577
: H L
L e
i =
=% ¢
-
2 B A
b ‘é =
_ ) 4 |
min 40
L/ ' I
A
| §
S S
E

42. KpoHwTenH ycuneHHein HRB M-140 (HRB M-140)
70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)

80. Mpodunb ycuneHHbIn 125x50 (RP 125x50)
84. Nopun3oHTanbHbIM Npocunb anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
87. Arpada HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)
96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)
109. OTKOC (oumHK.cTanb 6=min 0,55Mm)

110. OTceyka npoTmBonoxapHaa (ounHk.ctanb 6=min 0,55mm)

B mecTax OKOHHbIX npoemMosB

MCnoJsib3oBaTb

3aKJ'IeI'IKVI/CaMOpe3bI n3

HepXXaBelLen cTanm

** MMHUMarbHasa TomnwMHa aAns naHenen obnuuoeku mapkn MAX Exterior F-Qualitat

122




dacagHaga cuctema

VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceyeHus Heavy cuctema. CKpblTOE KpensieHuve.
[MpuMbIKaHWe K BepxHemy oTkocy. BapuaHTt 2*

min 13MM (10MM* )

P ps

min 40

| H B
MaHenn oGnMLIOBKM :
TRESPA Meteon FR O
Crnonnact A
RESOPLAN F 70 <
% MAX Exterior F-Qualitat @
' | A
.= MACCT, ) 5
{i:}
& -
) 7i - E 7
i — = i p
= g
| = Yy
) c
)
A V

min 40

777777

TRESPA Meteon FR
Cnonnact ¢
RESOPLAN F

MAX Exterior F-Qualitat

\
Az
[MaHenu o6nnLIOBKMA : /

g -

42. KpoHwTenH ycuneHHein HRB M-140 (HRB M-140)
70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M)
80. NMpodunb ycuneHHbin 125x50 (RP 125x50)
84. opu3soHTanbHbIN NPOdUIb Ar1S CKPbITOro
kpenneHus (antom.)(MFT-HP 100 6M)

87. Arpadpa HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)
96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
104. 3aknenka 4,8x16 K14 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x16 K14)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)
109. OTKoC (oumHK.cTanb 6=min 0,55mm)
110. OTceyka npoTmBonoxapHaa (ounHk.ctanb 6=min 0,55mm)
* l@aHHOE KOHCTPYKTUBHOE peLLeHne TpebyeT JONONMHUTENBHOMO COrfacoBaHns

€ no3numm noxxapobe3onacHOCTM B HAA30PHbIX OpraHax
** MMHUMarbHasa TomnwMHa aAns naHenen obnuuoeku mapkn MAX Exterior F-Qualitat

min 30

B mecTax OKOHHbIX npoemMoB
MCnosib3oBaTb
3aKJ'IeI'IKVI/08MOp63bI n3
Hep>KaBerou.|,el7| cranum

123



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceveHunst Heavy cuctema. CKpbITOe KpenneHue.
MpuMbIKaHMe Kk BEpXHEMyY oTkocy . BapmaHT 3*

min 13MM (10MM**)

| | | “
MaHenn o6nMLoBKHY : O
TRESPA Meteon FR A )

CronnacT ® @ M <

RESOPLAN F
Z MAX Exterior F-Qualitat

o

?@ i 4

4 i 5
|
‘ _ 4
< ‘
-

EWMWW@WV

(=

‘/ // %777

\I‘IaHenm OBSNLIOBKY :

TRESPA Meteon FR

42. KpoHLWTeNH youneHHblit HRB M-140 (HRB M-140) ~ Cnonnact @
RESOPLAN F
70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M) MAX Exterior F-Qualitat
80. NMpodunb ycuneHHbIn 125x50 (RP 125x50)
84. Nopun3oHTanbHbIV Npocunb Anga ckpbiToro kpennenus (antom.)(MFT-HP 100 6M)
86. Arpadpa BepxHsasa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)
87. Arpadpa HmxHsaAa (antom.)(MFT-H 100/40 K)
96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
99. bonT M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)
102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)
109. OTKoC (oumHK.cTanb 6=min 0,55mMm)
110. OTceyka npoTmBonoxapHaa (ounHk.ctanb 6=min 0,55mm)
* l@aHHOE KOHCTPYKTUBHOE peLLeHne TpebyeT JONONMHUTENBHOMO COrfacoBaHus
€ no3numm noxxapobe3onacHOCTM B HaA30PHbIX OpraHax
** MMHUMarbHasa TomnwmMHa aAns naHenen obnuuoeku mapkn MAX Exterior F-Qualitat

NN\

NNt

@)L

B mecTax OKOHHbIX npoemos
MCnoJsib3oBaTb
3aKJ'IeI'IKVI/CaMOp63bI n3
HepmaBerou.l,eVl cTanm

124



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OCHOBHbIE ceveHuns Heavy cuncrtema. CKprTOG KpernieHune.

[TapaneTHoe npumbikaHne
2
il

N

o@hcf) o
) ®,

o

]
d
a /
Yrrrrrererds

13. KpoHwreriH MacFOX M-80 (MF M-80)

34. KpoHwTerH ycunerHbin HRB L-140 (HRB L-140)

67. TepmomocT Isolator M (ISO-M)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

76. L-npocpmnb 60/40/2,2 (L 60x40 2,2)

80. Mpodunb ycunerHein 125x50 (RP 125x50)

84. 'opur3oHTanbHbIV Npochunb Anga ckpbiToro kpennenns (antom.)(MFT-HP 100 6M)
86. Arpacba BepxHssa (antom.)(MFT-HA 100/40 K)

96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)

99. bont M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)

100. 3aknenka 3,2x10 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 3,2x10)
101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

111. Kpbiwka napaneTtHas (ouuHk.ctanb 6=min 0,55mm) 125



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

OcHoBHble ceveHnsa Heavy cuctema. CKpbITOE KpenmneHue.
BBoa KOMMYHMKaLNK

min 100

34. KpoHwTerH yeunerHbih HRB L-140 (HRB L-140)  86. Arpada BepxHsas (antom.)(MFT-HA 100/40 K)
42. KpoHwTeliH ycuneHHbin HRB M-140 (HRB M-140) 87. Arpada HwxHaa (antom.)(MFT-H 100/40 K)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L) 96. Keil 5,5 M6x8,5 (Hepx.)(MFT-M6x8,5 HS 5,5)
70. TepmomocT HRB Isolator M (HRB Iso M) 99. bonT M6x15 DIN 933 A2 (Hepx.)(SSS M6x15)
80. Npodunb ycuneHHbIn 125x50 (RP 125x50) 101. 3aknenka 4,8x12 A1/A2 (antom./Hepx.)(R 4,8x12)
84. 'opu3oHTanbHbIN NPOdUIb ASst CKPLITOro 106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
kpennenus (antom.)(MFT-HP 100 6M) 107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

126



dacagHaga cuctema

VFH HPL coTocs

OCHOBHbIE CeYeHUs Heavy cuncrtema.
Packnagka NOAKOHCTPYKUNN B obnactu OKOHHbIX/ﬂ,BeprIX I'IpOéMOB

nnvTa nepexkpbITUs

Sy

\

|l

78. Mpodunb ycunerHsin 57x50 (RP 57x50)
81. Mpodunb ycuneHHbin 150x50 (RP 150x50)

nnuTa nepexkpbITUs /

127



dacagHaga cuctema

VFH HPL coTocs

Packnagka NOAKOHCTPYKUNN B obnactu OKOHHbIX/ﬂ,BeprIX I'IpOéMOB

Bug A

<

|

fogtio)

Pai

7

- L}

LAT TS SIS LAINY U
“ o

<

40. KpoHwTenH ycuneHHsin HRB M-80 (HRB M-80)

78. MNpodunb ycuneHHbii 57x50 (RP 57x50)

81. MNpodunb ycuneHHbin 150x50 (RP 150x50)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)
107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19)

128



dacagHaga cuctema
VFH HPL coTocs

Packnagka nogKoOHCTPYKUMM B 06acT OKOHHbIX /OBEPHbBIX NPOEMOB
Paspes 1:1

:b@/@/@

A

AN
]
(09/i0)

@ ‘ 14 v
L A
|
3 )i0g/io)
e
/@

I
|
|
i

R ..

36. KpoHwTerH ycunerHbin HRB L-190 (HRB L-190)

40. KpoHwTenH ycunenHbin HRB M-80 (HRB M-80)

69. TepmomocT HRB Isolator L (HRB Iso L)

78. Mpodunb ycunerHsin 57x50 (RP 57x50)

81. Mpodunb ycunerHein 150x50 (RP 150x50)

88. lanba 30x40x3 (antom.)(BFW 30x40 3,0)

102. 3aknenka 4,8x12 A2/A2 (Hepx./Hepx.)(RSS 4,8x12)
106. Camopes 4,2x16 (SDS 4,2x16)

107. Camopes 5,5x19 (SDS 5,5x19) 129



	001
	002
	003
	004
	005
	006
	007
	008
	009
	010
	011
	012
	013
	014
	015
	016
	017
	018
	019
	020
	021
	022
	023
	024
	025
	026
	027
	028
	029
	030
	031
	032
	033
	034
	035
	036
	037
	038
	039
	040
	041
	042
	043
	044
	045
	046
	047
	048
	049
	050
	051
	052
	053
	054
	055
	056
	057
	058
	059
	060
	061
	062
	063
	064
	065
	066
	067
	068
	069
	070
	071
	072
	073
	074
	075
	076
	077
	078
	079
	080
	081
	082
	083
	084
	085
	086
	087
	088
	089
	090
	091
	092
	093
	094
	095
	096
	097
	098
	099
	100
	101
	102
	103
	104
	105
	106
	107
	108
	109
	110
	111
	112
	113
	114
	115
	116
	117
	118
	119
	120
	121
	122
	123
	124
	125
	126
	127
	128
	129



